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English 
Interface Description 

LAN(PoE) 
Network interface, PoE 
supported 

DC12V,  
AC24V 

Power input interface 

MicroSD

SD 

MicroSD card slot 
Insert the MicroSD card for 
local storage 

RESET One-key reset button 

AUDIO IN Audio input interface 

AUDIO OUT Audio output interface 

ALARM IN 
Alarm input interface 
IN1 and GND1, IN2 and GND2 
are two pairs of alarm inputs 

ALARM OUT 

Alarm output interface 
1A and 1B, 2A and 2B, 3A and 
3B are three pairs of alarm 
outputs 

RS-485 D+ or D- connect to 485 

DC12V, GND 
/ DC 

12V_OUT 
Power output interface 

BNC BNC/CVBS interface 

 Grounding 

Note: The interface varies with the models. Please 
refer to the product datasheet for details. 
 
Regulatory Compliance and Safety Information 
Read all information and instructions in this 
document carefully before using the device and 
keep it for further reference. 
For more device information and instructions, 
please visit our website at 
https://www.hikvision.com. You can also refer to 
other documents (if any) accompanying the 
device. 
 
© 2023 Hangzhou Hikvision Digital Technology 
Co., Ltd. All rights reserved. 
About this Document 
The document includes instructions for using and 
managing the product. Pictures, charts, images 
and all other information hereinafter are for 
description and explanation only. The information 
contained in the document is subject to change, 
without notice, due to firmware updates or other 
reasons. Please find the latest version in the 
company website (https://www.hikvision.com). 
Please use this user document under the guidance 
of professionals.  
Trademarks  

ŀƴŘ ƻǘƘŜǊ IƛƪǾƛǎƛƻƴΩǎ 
trademarks and logos are the 
properties of Hikvision in 

various jurisdictions.  
Other trademarks and logos mentioned are the 
properties of their respective owners. 

Disclaimer 
TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY 
APPLICABLE LAW, THIS MANUAL AND THE 
PRODUCT DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, 
{hC¢²!w9 !b5 CLwa²!w9Σ !w9 twh±L595 ά!{ 
L{έ !b5 ά²L¢I ![[ C!¦[¢{ !b5 9wwhw{έΦ 
HIKVISION MAKES NO WARRANTIES, EXPRESS OR 
IMPLIED, INCLUDING WITHOUT LIMITATION, 
MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, OR 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. THE USE 
OF THE PRODUCT BY YOU IS AT YOUR OWN RISK. 
IN NO EVENT WILL HIKVISION BE LIABLE TO YOU 
FOR ANY SPECIAL, CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, 
OR INDIRECT DAMAGES, INCLUDING, AMONG 
OTHERS, DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS 
PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, OR LOSS OF 
DATA, CORRUPTION OF SYSTEMS, OR LOSS OF 
DOCUMENTATION, WHETHER BASED ON BREACH 
OF CONTRACT, TORT (INCLUDING NEGLIGENCE), 
PRODUCT LIABILITY, OR OTHERWISE, IN 
CONNECTION WITH THE USE OF THE PRODUCT, 
EVEN IF HIKVISION HAS BEEN ADVISED OF THE 
POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES OR LOSS. 
YOU ACKNOWLEDGE THAT THE NATURE OF 
INTERNET PROVIDES FOR INHERENT SECURITY 
RISKS, AND HIKVISION SHALL NOT TAKE ANY 
RESPONSIBILITIES FOR ABNORMAL OPERATION, 
PRIVACY LEAKAGE OR OTHER DAMAGES 
RESULTING FROM CYBER-ATTACK, HACKER 
ATTACK, VIRUS INFECTION, OR OTHER INTERNET 
SECURITY RISKS; HOWEVER, HIKVISION WILL 
PROVIDE TIMELY TECHNICAL SUPPORT IF 
REQUIRED. 
YOU AGREE TO USE THIS PRODUCT IN 
COMPLIANCE WITH ALL APPLICABLE LAWS, AND 
YOU ARE SOLELY RESPONSIBLE FOR ENSURING 
THAT YOUR USE CONFORMS TO THE APPLICABLE 
LAW. ESPECIALLY, YOU ARE RESPONSIBLE, FOR 
USING THIS PRODUCT IN A MANNER THAT DOES 
NOT INFRINGE ON THE RIGHTS OF THIRD PARTIES, 
INCLUDING WITHOUT LIMITATION, RIGHTS OF 
PUBLICITY, INTELLECTUAL PROPERTY RIGHTS, OR 
DATA PROTECTION AND OTHER PRIVACY RIGHTS. 
YOU SHALL NOT USE THIS PRODUCT FOR ANY 
PROHIBITED END-USES, INCLUDING THE 
DEVELOPMENT OR PRODUCTION OF WEAPONS 
OF MASS DESTRUCTION, THE DEVELOPMENT OR 
PRODUCTION OF CHEMICAL OR BIOLOGICAL 
WEAPONS, ANY ACTIVITIES IN THE CONTEXT 
RELATED TO ANY NUCLEAR EXPLOSIVE OR 
UNSAFE NUCLEAR FUEL-CYCLE, OR IN SUPPORT 
OF HUMAN RIGHTS ABUSES. 
IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS 
MANUAL AND THE APPLICABLE LAW, THE LATTER 
PREVAILS. 
 

These clauses apply only to the products bearing 
the corresponding mark or information. 

 
Regulatory Information 
FCC Information 
Please take attention that changes or 
modification not expressly approved by the party 
responsible for compliance could void the user's 
authority to operate the equipment. 
FCC compliance: This equipment has been tested 
and found to comply with the limits for a Class B 

https://www.hikvision.com/
https://www.hikvision.com/
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digital device, pursuant to part 15 of the FCC 
Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. This 
equipment generates, uses and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause 
harmful interference to radio communications. 
However, there is no guarantee that interference 
will not occur in a particular installation. If this 
equipment does cause harmful interference to 
radio or television reception, which can be 
determined by turning the equipment off and on, 
the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following 
measures: 
ĺReorient or relocate the receiving antenna. 
ĺIncrease the separation between the 
equipment and receiver. 
ĺConnect the equipment into an outlet on a 
circuit different from that to which the receiver is 
connected. 
ĺConsult the dealer or an experienced radio/TV 
technician for help. 
* Wi-Fi device:  
This equipment should be installed and operated 
with a minimum distance 20 cm between the 
radiator and your body. 
FCC Conditions 
This device complies with part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two 
conditions: 
1. This device may not cause harmful 
interference. 
2. This device must accept any interference 
received, including interference that may cause 
undesired operation. 
EU/UK Compliance Statement 

This product and - if applicable 
- the supplied accessories too 
are marked with "CE" and 
comply therefore with the 
applicable harmonized 

European standards listed under the EMC 
Directive 2014/30/EU, the LVD Directive 
2014/35/EU, the RoHS Directive 2011/65/EU, Wi-Fi 
device: the RE Directive 2014/53/EU 

This product and - if applicable - 
the supplied accessories too are 
marked with "UKCA" and comply 
therefore with the following 
directives: Electromagnetic 
Compatibility Regulations 2016, 

Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016, 
the Restriction of the Use of Certain Hazardous 
Substances in Electrical and Electronic Equipment 
Regulations 2012, Wi-Fi device: Radio Equipment 
Regulations 2017. 

Directive 2012/19/EU (WEEE 
Directive): Products marked 
with this symbol cannot be 
disposed of as unsorted 
municipal waste in the 
European Union. For proper 
recycling, return this product to 

your local supplier upon the purchase of 
equivalent new equipment, or dispose of it at 
designated collection points.For more information 
see: www.recyclethis.info 
According to the Waste Electrical and Electronic 
Equipment Regulations 2013: Products marked 
with this symbol cannot be disposed of as 

unsorted municipal waste in the United Kingdom. 
For proper recycling, return this product to your 
local supplier upon the purchase of equivalent 
new equipment, or dispose of it at designated 
collection points. For more information see: 
www.recyclethis.info. 

Directive 2006/66/EC and its 
amendment 2013/56/EU 
(Battery Directive): This 
product contains a battery that 
cannot be disposed of as 
unsorted municipal waste in 
the European Union. See the 

product documentation for specific battery 
information. The battery is marked with this 
symbol, which may include lettering to indicate 
cadmium (Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For 
proper recycling, return the battery to your 
supplier or to a designated collection point. For 
more information see: www.recyclethis.info 
According to the Batteries and Accumulators 
(Placing on the Market) Regulations 2008 and the 
Waste Batteries and Accumulators Regulations 
2009: This product contains a battery that cannot 
be disposed of as unsorted municipal waste in the 
United Kingdom. See the product documentation 
for specific battery information. The battery is 
marked with this symbol, which may include 
lettering to indicate cadmium (Cd), lead (Pb), or 
mercury (Hg). For proper recycling, return the 
battery to your supplier or to a designated 
collection point. For more information see: 
www.recyclethis.info. 
Industry Canada ICES-003 Compliance 
This device meets the CAN ICES-003 
(B)/NMB-003(B) standards requirements. 
Cet appareil répond aux exigences des normes 
CAN ICES-003 (B)/NMB-003 (B). 
* Wi-Fi device: 
This device complies with Industry Canada 
licence-exempt RSS standard(s). Operation is 
subject to the following two conditions:  
(1) this device may not cause interference, and 
(2) this device must accept any interference, 
including interference that may cause undesired 
operation of the device. 
Le présent appareil est conforme aux CNR 
d'Industrie Canada applicables aux appareils 
radioexempts de licence. L'exploitation est autorisée 
aux deux conditions suivantes : 
(1) l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et 
(2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout 
brouillage radioélectrique subi, même si le 
brouillage est susceptible d'en compromettre le 
fonctionnement. 
Under Industry Canada regulations, this radio 
transmitter may only operate using an antenna of 
a type and maximum (or lesser) gain approved for 
the transmitter by Industry Canada. To reduce 
potential radio interference to other users, the 
antenna type and its gain should be so chosen 
that the equivalent isotropically radiated power 
(e.i.r.p.) is not more than that necessary for 
successful communication. 
Conformément à la réglementation d'Industrie 
Canada, le présent émetteur radio peut 
fonctionner avec une antenne d'un type et d'un 
gain maximal (ou inférieur) approuvé pour 
l'émetteur par Industrie Canada. Dans le but de 
réduire les risques de brouillage radioélectrique à 
l'intention des autres utilisateurs, il faut choisir le 
type d'antenne et son gain de sorte que la 

www.recyclethis.info
www.recyclethis.info
www.recyclethis.info
www.recyclethis.info
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puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) 
ne dépasse pas l'intensité nécessaire à 
l'établissement d'une communication 
satisfaisante. 
This equipment should be installed and operated 
with a minimum distance 20 cm between the 
radiator and your body. 
Cet équipement doit être installé et utilisé à une 
distance minimale de 20 cm entre le radiateur 
et votre corps. 
KC 

B͕ ͙͙: ╪ ͙͙Ѥ ʺ♬↔(B͕ ) 

♣▫ ♠ ͙͙ᴛᾬ לᴛ ʺ♬⁄Ἄ Ợ↔ Ѥ 

˦╙ ᶜ♠╖ᴛ ᶒ, ᶛӧ ּ⁵ת⁄Ἄ Ợ↔  

ὡ ▓ᾋѱѻ. 

 
Safety Instruction 
These instructions are intended to ensure that the 
user can use the product correctly to avoid danger 
or property loss. 
Laws and Regulations 
The device should be used in compliance with 
local laws, electrical safety regulations, and fire 
prevention regulations.  
Electricity 
In the use of the product, you must be in strict 
compliance with the electrical safety regulations 
of the nation and region. The equipment shall not 
be exposed to dripping or splashing and that no 
objects filled with liquids, such as vases, shall be 
placed on the equipment. Provide a surge 
suppressor at the inlet opening of the equipment 
under special conditions such as the mountain top, 
iron tower, and forest. CAUTION: To reduce the 
risk of fire, replace only with the same type and 
rating of fuse. 
Battery 
Do not ingest battery. Chemical burn hazard! This 
product contains a coin/button cell battery. If the 
coin/button cell battery is swallowed, it can cause 
severe internal burns in just 2 hours and can lead to 
death. Keep new and used batteries away from 
children. If the battery compartment does not 
close securely, stop using the product and keep it 
away from children. If you think batteries might 
have been swallowed or placed inside any part of 
the body, seek immediate medical attention. 
CAUTION: Risk of explosion if the battery is 
replaced by an incorrect type. Dispose of used 
batteries according to the instructions. Improper 
replacement of the battery with an incorrect type 
may defeat a safeguard (for example, in the case 
of some lithium battery types). Do not dispose of 
the battery into fire or a hot oven, or 
mechanically crush or cut the battery, which may 
result in an explosion. Do not leave the battery in 
an extremely high temperature surrounding 
environment, which may result in an explosion or 
the leakage of flammable liquid or gas. Do not 
subject the battery to extremely low air pressure, 
which may result in an explosion or the leakage of 
flammable liquid or gas. + identifies the positive 
terminal(s) of equipment which is used with, or 
generates direct current. - identifies the negative 
terminal(s) of equipment which is used with, or 
generates direct current. 
Fire Prevention 

No naked flame sources, such as lighted candles, 
should be placed on the equipment. The serial 
port of the equipment is used for debugging only. 
Hot Surface Prevention 
CAUTION: Hot parts! Burned fingers when 
handling the parts. Wait one-half hour after 
switching off before handling parts. This sticker is 
to indicate that the marked item can be hot and 

should not be touched without 
taking care. For device with 
this sticker, this device is 
intended for installation in a 

restricted access location, access can only be 
gained by service persons or by users who have 
been instructed about the reasons for the 
restrictions applied to the location and about any 
precautions that shall be taken. 
Installation 
Install the equipment according to the 
instructions in this manual. 
Power Supply 
Device powered by Safety Extra-Low 
Voltage(SELV): The power source should meet 
limited power source or PS2 requirements 
according to IEC 60950-1 or IEC 62368-1 standard. 
Device powered by AC mains supply voltage: The 
equipment must be connected to an earthed 
mains socket-outlet. An appropriate readily 
accessible disconnect device shall be incorporated 
external to the equipment. An appropriate 
overcurrent protective device shall be 
incorporated external to the equipment, not 
exceeding the specification of the building. An 
all-pole mains switch shall be incorporated in the 
electrical installation of the building. Ensure 
correct wiring of the terminals for connection to 
an AC mains supply. The equipment has been 
designed, when required, modified for connection 
to an IT power distribution system. 
White Light Illuminator (If supported) 
Possibly hazardous optical radiation emitted from 
this product. DO NOT stare at operating light 
source. May be harmful to the eyes. Wear 
appropriate eye protection or DO NOT turn on the 
white light when you assemble, install or maintain 
the camera. 
Transportation 
Keep the device in original or similar packaging 
while transporting it. 
System Security 
The installer and user are responsible for 
password and security configuration.  
Maintenance 
If the product does not work properly, please 
contact your dealer or the nearest service center. 
We shall not assume any responsibility for 
problems caused by unauthorized repair or 
maintenance. A few device components (e.g., 
electrolytic capacitor) require regular 
replacement. The average lifespan varies, so 
periodic checking is recommended. Contact your 
dealer for details. 
Cleaning 
Please use a soft and dry cloth when clean inside 
and outside surfaces of the product cover. Do not 
use alkaline detergents. 
Using Environment 
DO NOT place the camera in extremely hot, cold, 
dusty or damp locations, and do not expose it to 
high electromagnetic radiation. 
Emergency 
If smoke, odor, or noise arises from the device, 
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immediately turn off the power, unplug the 
power cable, and contact the service center.  
Time Synchronization 
Set up device time manually for the first time 
access if the local time is not synchronized with 
that of the network. Visit the device via Web 

browse/client software and go to time settings 
interface. 
Reflection 
Make sure that no reflective surface is too close 
to the device lens. The IR light from the device 
may reflect back into the lens causing reflection. 

Français 
CŜǎ ŎƭŀǳǎŜǎ ƴŜ ǎΩŀǇǇƭƛǉǳŜƴǘ ǉǳΩŀǳȄ ǇǊƻŘǳƛǘǎ 
portant la marque ou ƭΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴ 
correspondante. 

 
Déclaration de conformité UE 

Ce produit et - le cas échéant - 
les accessoires fournis sont 
marqués « CE » et sont donc 
conformes aux normes 
européennes harmonisées 

applicables énumérées dans la directive CEM 
2014/30/UE, la directive DBT 2014/35/UE, la 
directive RoHS 2011/65/UE, dispositif Wi-Fi : la 
directive RE 2014/53/UE 

Directive 2012/19/UE (directive 
5999ύ Υ Řŀƴǎ ƭΩ¦ƴƛƻƴ ŜǳǊƻǇŞŜƴƴŜΣ 
les produits portant ce 
pictogramme ne doivent pas être 
déposés dans une décharge 
municipale où le tri des déchets 

ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ ǇǊŀǘƛǉǳŞΦ tƻǳǊ ǳƴ ǊŜŎȅŎƭŀƎŜ ŀŘŞǉǳŀǘΣ 
ǊŜƳŜǘǘŜȊ ŎŜ ǇǊƻŘǳƛǘ Ł ǾƻǘǊŜ ǊŜǾŜƴŘŜǳǊ ƭƻǊǎ ŘŜ ƭΩŀŎƘŀǘ 
ŘΩǳƴ ƴƻǳǾŜƭ ŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ŞǉǳƛǾŀƭŜƴǘΣ ƻǳ ŘŞǇƻǎŜȊ-le 
dans un lieu de collecte prévu à cet effet. Pour de 
plus amples informations, visitez le site Web : 
www.recyclethis.info. 

Directive 2006/66/CE et son 
amendement 2013/56/UE 
(directive sur les batteries) : ce 
produit renferme une batterie 
qui ne doit pas être déposée 
dans une décharge municipale 
ƻǴ ƭŜ ǘǊƛ ŘŜǎ ŘŞŎƘŜǘǎ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ 

ǇǊŀǘƛǉǳŞΣ Řŀƴǎ ƭΩ¦ƴƛƻƴ ŜǳǊƻǇŞŜƴƴŜΦ tƻǳǊ Ǉƭǳǎ ŘŜ 
précisions sur la batterie, reportez-vous à sa 
documentation. La batterie porte le pictogramme 
ci-contre, qui peut inclure la mention Cd 
(cadmium), Pb (plomb) ou Hg (mercure). Pour la 
recycler correctement, renvoyez la batterie à votre 
revendeur ou déposez-la dans un point de collecte 
prévu à cet effet. Pour de plus amples 
informations, visitez le site Web : 
www.recyclethis.info. 
 
Consignes de sécurité 
/Ŝǎ ŎƻƴǎƛƎƴŜǎ ǾƛǎŜƴǘ Ł ǎΩŀǎǎǳǊŜǊ ǉǳŜ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ 
puisse utiliser le produit correctement afin 
ŘΩŞǾƛǘŜǊ ǘƻǳǘ ŘŀƴƎŜǊ ƻǳ ŘƻƳƳŀƎŜ ƳŀǘŞǊƛŜƭΦ 
Lois et réglementations 
[ΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Řƻƛǘ şǘǊŜ ǳǘƛƭƛǎŞ ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ Ł ƭŀ 
législation locale ainsi qǳΩŀǳȄ ǊŞƎƭŜƳŜƴǘŀǘƛƻƴǎ Ŝƴ 
matière de sécurité électrique et de prévention 
des incendies.  
Electricité 
En utilisant le produit, vous devez respecter la 
réglementation relative à la sécurité électrique de 
ǾƻǘǊŜ Ǉŀȅǎ ƻǳ ǊŞƎƛƻƴΦ [ΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ƴŜ Řƻƛǘ Ǉŀǎ 
être exposé aux gouttes ou aux éclaboussures et 
aucun objet rempli de liquide, comme un vase, ne 
Řƻƛǘ şǘǊŜ ǇƭŀŎŞ ǎǳǊ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘΦ tǊŞǾƻȅŜȊ ǳƴ 
ǎǳǇǇǊŜǎǎŜǳǊ ŘŜ ǎǳǊǘŜƴǎƛƻƴ Ł ƭΩƻǊƛŦƛŎŜ ŘΩŜƴǘǊŞŜ ŘŜ 

ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ Řŀƴǎ ŘŜǎ ŎƻƴŘƛǘƛƻƴǎ ŘΩƛƴǎǘŀƭƭŀǘƛƻƴ 
particulières p. ex. aǳ ǎƻƳƳŜǘ ŘΩǳƴŜ ƳƻƴǘŀƎƴŜΣ 
ŘΩǳƴŜ ǘƻǳǊ ƳŞǘŀƭƭƛǉǳŜ Ŝǘ Ŝƴ ŦƻǊşǘΦ !¢¢9b¢Lhb Υ 
tƻǳǊ ǊŞŘǳƛǊŜ ƭŜ ǊƛǎǉǳŜ ŘΩƛƴŎŜƴŘƛŜΣ ǊŜƳǇƭŀŎŜȊ-le 
uniquement par un fusible de même type et de 
même calibre. 
Batterie 
Ne pas ingérer pas la batterie. Risque de brûlure 
chimique ! Ce produit contient une pile bouton. Si 
la pile bouton est avalée, celle-ci peut provoquer 
de graves brûlures internes en seulement 2 
heures et entraîner la mort. Conservez les piles 
neuves et usagées hors de la portée des enfants. 
Si le compartiment des piles ne peut pas être 
ŎƻƳǇƭŝǘŜƳŜƴǘ ǊŜŦŜǊƳŞΣ ŎŜǎǎŜȊ ŘΩǳǘƛƭƛǎŜǊ ƭŜ 
produit et conservez-le hors de la portée des 
enfants. Si vous pensez que des piles ont été 
ƛƴƎŞǊŞŜǎ ƻǳ ƛƴǎŞǊŞŜǎ Ł ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ ŘΩǳƴŜ ǇŀǊǘƛŜ Řǳ 
corps, consultez immédiatement un médecin. 
ATTENTION : Lƭ ȅ ŀ ǳƴ ǊƛǎǉǳŜ ŘΩŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƭƻǊǎǉǳŜ ƭŀ 
pile est remplacée par une pile de type incorrect. 
Éliminez les batteries usées conformément aux 
instructions. Le remplacement de la pile par une 
ǇƛƭŜ Řǳ ƳŀǳǾŀƛǎ ǘȅǇŜ ǇŜǳǘ ŎƻƴŘǳƛǊŜ Ł ƭΩŀƴƴǳƭŀǘƛƻƴ 
ŘΩǳƴŜ ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴ όǇŀr exemple, dans le cas de 
certains types de batteries au lithium). Ne jetez 
pas une batterie au feu ou dans un four chaud, ni 
ne broyez mécaniquement ou découpez une 
batterie, car cela pourrait engendrer une 
explosion. Ne laissez pas une batterie dans un 
environnement ambiant extrêmement chaud, car 
Ǿƻǳǎ ŜƴŎƻǳǊŜȊ ǳƴ ǊƛǎǉǳŜ ŘΩŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƻǳ ǳƴŜ ŦǳƛǘŜ 
de liquide ou de gaz inflammable. bΩŜȄǇƻǎŜȊ Ǉŀǎ 
une batterie à des pressions atmosphériques 
extrêmement basses, car vous encourez un risque 
ŘΩŜȄǇƭƻǎƛƻƴ ƻǳ ǳƴŜ Ŧǳƛǘe de liquide ou de gaz 
inflammable. Le symbole « + » identifie la (les) 
ōƻǊƴŜόǎύ ǇƻǎƛǘƛǾŜόǎύ ŘŜ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ǉǳƛ Ŝǎǘ ǳǘƛƭƛǎŞ 
avec, ou qui génère du courant continu. Le 
symbole « - » identifie la (les) borne(s) négative(s) 
ŘŜ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ǉǳƛ Ŝǎǘ ǳǘƛƭƛǎŞ ŀǾec, ou qui génère 
du courant continu. 
Prévention des incendies 
Aucune source de flamme nue, telle que des 
bougies allumées, ne doit être placée sur 
ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘΦ [Ŝ ǇƻǊǘ ǎŞǊƛŜ ŘŜ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ Ŝǎǘ 
utilisé uniquement à des fins de débogage. 
Prévention des surfaces chaudes 
ATTENTION : Composants chauds ! La 
manipulation des pièces risque de brûler les 

doigts. Attendez une 
demi-ƘŜǳǊŜ ŀǇǊŝǎ ƭΩŀǊǊşǘ ŘŜ 
ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ŀǾŀƴǘ ŘŜ ƳŀƴƛǇǳƭŜǊ 
les pièces. Cet autocollant 

ƛƴŘƛǉǳŜ ǉǳŜ ƭΩŞƭŞƳŜƴǘ ƳŀǊǉǳŞ ǇŜǳǘ şǘǊŜ ŎƘŀǳŘ Ŝǘ 
ǉǳΩƛƭ doit être manipulé avec précaution. La 
présence de cet autocollant sur un appareil 
ƛƴŘƛǉǳŜ ǉǳΩƛƭ Řƻƛǘ şǘǊŜ ƛƴǎǘŀƭƭŞ Řŀƴǎ ǳƴŜ ȊƻƴŜ Řƻƴǘ 
ƭΩŀŎŎŝǎ Ŝǎǘ ǊŜǎǘǊŜƛƴǘ Ŝǘ ǊŞǎŜǊǾŞ ŀǳ ǇŜǊǎƻƴƴŜƭ ŘŜ 
service ou aux utilisateurs ayant été formés sur les 
raisons des restrictions appliquées à cette zone, et 
sur toutes les précautions à prendre. 

http://www.recyclethis.info/
www.recyclethis.info
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Installation 
LƴǎǘŀƭƭŜȊ ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ ŀǳȄ 
instructions de ce manuel. !Ŧƛƴ ŘΩŞǾƛǘŜǊ ǘƻǳǘ 
accident, cet appareil doit être correctement 
attaché sur le sol/mur conformément aux 
ƛƴǎǘǊǳŎǘƛƻƴǎ ŘΩƛƴǎǘŀƭƭŀǘƛƻƴΦ bΩƛƴǎǘŀƭƭŜȊ ƧŀƳŀƛǎ 
ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ǎǳǊ ǳƴ ǎǳǇǇƻǊǘ ƛƴǎǘŀōƭŜΦ 
[ΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ǇƻǳǊǊŀƛǘ ǘƻƳōŜǊΣ ŜƴǘǊŀƞƴŀƴǘ ŘŜǎ 
blessures graves voire la mort. 
Alimentation électrique 
Dispositif alimenté par une très basse tension de 
sécurité (TBTS) : [ŀ ǎƻǳǊŎŜ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ Řƻƛǘ 
répondre aux exigences AE2 ou relatives à une 
ǎƻǳǊŎŜ ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴ ƭƛƳƛǘŞŜ ŎƻƴŦƻǊƳŞƳŜƴǘ Ł ƭŀ 
norme CEI 60950-1 ou CEI 62368-1. Dispositif 
alimenté par une alimentation secteur : 
[ΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ Řƻƛǘ şǘǊŜ ŎƻƴƴŜŎǘŞ Ł ǳƴŜ ǇǊƛǎŜ ŘŜ 
courant reliée à la terre. Un dispositif de 
déconnexion approprié et facilement accessible doit 
şǘǊŜ ƛƴŎƻǊǇƻǊŞ ŘŜ ƳŀƴƛŝǊŜ ŜȄǘŜǊƴŜ Ł ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘΦ 
Un dispositif de protection contre les surintensités 
approprié doit être intégré en externe à 
ƭΩŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘΣ ǎans dépasser les spécifications du 
bâtiment. Un interrupteur principal omnipolaire doit 
şǘǊŜ ƛƴǘŞƎǊŞ Ł ƭΩƛƴǎǘŀƭƭŀǘƛƻƴ ŞƭŜŎǘǊƛǉǳŜ Řǳ ōŃǘƛƳŜƴǘΦ 
Assurez-Ǿƻǳǎ ŘΩŜŦŦŜŎǘǳŜǊ ǳƴ ŎŃōƭŀƎŜ ŀǇǇǊƻǇǊƛŞ ŘŜǎ 
bornes pour un branchement à une alimentation 
ǎŜŎǘŜǳǊΦ [ΩŞǉǳƛǇŜƳent a été conçu, lorsque 
nécessaire, et modifié pour être connecté à un 
système à neutre impédant. 
Éclairage à lumière blanche (lorsque cette 
fonction est prise en charge) 
/Ŝ ǇǊƻŘǳƛǘ Ŝǎǘ ǎǳǎŎŜǇǘƛōƭŜ ŘΩŞƳŜǘǘǊŜ ŘŜǎ 
rayonnements optiques dangereux. NE regardez 
t!{ ƭŀ ǎƻǳǊŎŜ ƭǳƳƛƴŜǳǎŜ ƭƻǊǎǉǳΩŜƭƭŜ Ŝǎǘ ŀƭƭǳƳŞŜΦ 
Elle peut être nocive pour les yeux. Portez une 
ǇǊƻǘŜŎǘƛƻƴ ƻŎǳƭŀƛǊŜ ŀŘŀǇǘŞŜ ƻǳ bΩŀƭƭǳƳŜȊ t!{ ƭŀ 
lumière blanche lorsque vous procédez à 
ƭΩŀǎǎŜƳōƭŀƎŜΣ Ł ƭΩƛƴǎǘŀƭƭŀǘƛƻƴ ƻǳ Ł ƭΩŜƴǘǊŜǘƛŜƴ ŘŜ ƭŀ 
caméra. 
Transport  
DŀǊŘŜȊ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Řŀƴǎ ǎƻƴ ŜƳōŀƭƭŀƎŜ ŘΩƻǊƛƎƛƴŜ ƻǳ 
dans un emballage similaire lors de son transport. 
Sécurité du système 
Lƭ ƛƴŎƻƳōŜ Ł ƭΩƛƴǎǘŀƭƭŀǘŜǳǊ Ŝǘ Ł ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘŜǳǊ ŘŜ ƎŞǊŜǊ 
la configuration des mots de passe et de la 
sécurité.  
Maintenance 
Si le produit ne fonctionne pas correctement, 
contactez votre revendeur ou le centre de service 
le plus proche. bƻǳǎ ƴΩŀǎǎǳƳŜǊƻƴǎ ŀǳŎǳƴŜ 
responsabilité concernant les problèmes causés 

par une réparation ou une opération de 
maintenance non autorisée. Certains composants 
ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ όǇΦ ŜȄΦΣ ŎƻƴŘŜƴǎŀǘŜǳǊ ŞƭŜŎǘǊƻƭȅǘƛǉǳŜύ 
doivent être remplacés régulièrement. Leur durée 
ŘŜ ǾƛŜ ƳƻȅŜƴƴŜ Ŝǎǘ ǾŀǊƛŀōƭŜΣ ŎΩŜǎǘ ǇƻǳǊǉǳƻƛ ŘŜǎ 
contrôles périodiques sont recommandés. 
Veuillez contacter votre distributeur pour plus 
ŘΩƛƴŦƻǊƳŀǘƛƻƴǎ. 
Nettoyage 
Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer 
ƭΩƛƴǘŞǊƛŜǳǊ Ŝǘ ƭΩŜȄǘŞǊƛŜǳǊ Řǳ ŎƻǳǾŜǊŎƭŜ Řǳ ǇǊƻŘǳƛǘΦ 
bΩǳǘƛƭƛǎŜȊ Ǉŀǎ ŘŜ ŘŞǘŜǊƎŜƴǘ ŀƭŎŀƭƛƴΦ 
9ƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ ŘΩŜȄǇƭƻƛǘŀǘƛƻƴ 
tŜƴŘŀƴǘ ƭΩǳǘƛƭƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ǘƻǳǘ ŞǉǳƛǇŜƳŜƴǘ ƎŞƴŞǊŀƴǘ 
ǳƴ ƭŀǎŜǊΣ ǾŜƛƭƭŜȊ Ł ŎŜ ǉǳŜ ƭΩƻōƧŜŎǘƛŦ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ƴŜ 
soit pas exposé au faisceau laser, car il pourrait 
brûler. bΩŜȄǇƻǎŜȊ t!{ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ł ŘŜ Ǉǳƛǎǎŀƴǘǎ 
rayonnements électromagnétiques ou à des 
environnements poussiéreux. Appareil destiné à 
une utilisation en intérieur uniquement. 
Installez-le dans un endroit sec et bien aéré. 
bΩƻǊƛŜƴǘŜȊ t!{ ƭΩƻōƧŜŎǘƛŦ ǾŜǊǎ ƭŜ ǎƻƭŜƛƭ ƻǳ ǘƻǳǘŜ 
autre source de lumière vive. Assurez-vous que 
ƭΩŜƴǾƛǊƻƴƴŜƳŜƴǘ ŘΩŜȄǇƭƻƛǘŀǘƛƻƴ ǊŞǇƻƴŘ ŀǳȄ 
ŜȄƛƎŜƴŎŜǎ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΦ [ΩƘǳƳƛŘƛǘŞ ǘƻƭŞǊŞŜ Ŝƴ 
fonctionnement doit être de 95 % ou moins (sans 
condensation). bΩƛƴǎǘŀƭƭŜȊ t!{ ƭŀ ŎŀƳŞǊŀ Řŀƴǎ ŘŜǎ 
endroits extrêmement chauds ou froids, 
poussiéreux ou humides. La caméra ne doit pas 
être exposée à des radiations électromagnétiques 
élevées. 
Urgence 
Si de la fumée, des odeurs ou du bruit 
ǎΩŞŎƘŀǇǇŜƴǘ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΣ ƳŜǘǘŜȊ ƛƳƳŞŘƛŀǘŜƳŜƴǘ 
ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ƘƻǊǎ ǘŜƴǎƛƻƴ Ŝǘ ŘŞōǊŀƴŎƘŜȊ ƭŜ ŎŃōƭŜ 
ŘΩŀƭƛƳŜƴǘŀǘƛƻƴΣ Ǉǳƛǎ ŎƻƴǘŀŎǘŜȊ ǳƴ ŎŜƴǘǊŜ ŘŜ 
réparation.  
{ȅƴŎƘǊƻƴƛǎŀǘƛƻƴ ŘŜ ƭΩƘŜǳǊŜ 
{ƛ ƭΩƘŜǳǊŜ ƭƻŎŀƭŜ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ƴΩŜǎǘ Ǉŀǎ 
synchronisée avec celle du réseau, configurez-la 
manuellement lors du premier accès. Accédez à 
ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ Ǿƛŀ ǳƴ ƴŀǾƛƎŀǘŜǳǊ ²ŜōκƭŜ ƭƻƎƛŎƛŜƭ ŎƭƛŜƴǘΣ 
puis rendez-Ǿƻǳǎ Řŀƴǎ ƭΩƛƴǘŜǊŦŀŎŜ ŘŜǎ ǊŞƎƭŀƎŜǎ ŘŜ 
ƭΩƘŜǳǊŜΦ 
Reflets 
Assurez-Ǿƻǳǎ ǉǳΩŀǳŎǳƴŜ ǎǳǊŦŀŎŜ ǊŞŦƭŞŎƘƛǎǎŀƴǘŜ ƴŜ 
se trouve à proximité ŘŜ ƭΩƻōƧŜŎǘƛŦ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭΦ [ŀ 
ƭǳƳƛŝǊŜ ƛƴŦǊŀǊƻǳƎŜ ŘŜ ƭΩŀǇǇŀǊŜƛƭ ǇŜǳǘ ǎŜ ǊŞŦƭŞŎƘƛǊ 
Řŀƴǎ ƭΩƻōƧŜŎǘƛŦ Ŝǘ ŜƴǘǊŀƞƴŜǊ ŘŜǎ ǇǊƻōƭŝƳŜǎ ŘŜ 
réflexion. 

Deutsch 
Diese Bestimmungen gelten nur für Produkte, 
die das entsprechende Zeichen oder die 
entsprechenden Informationen tragen. 

 
EU-Konformitätserklärung 

Dieses Produkt und 
(gegebenenfalls) das 
mitgelieferte Zubehör tragen 
Řŀǎ α/9ά-Kennzeichen und 
entsprechen den anwendbaren 
harmonisierten europäischen 

Normen, die in der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der 
Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU und der 

RED-Richtlinie 2014/53/EU für WLAN-Geräte 
aufgeführt sind. 

Richtlinie 2012/19/EU 
(WEEE-Richtlinie): Produkte, die 
mit diesem Symbol 
gekennzeichnet sind, dürfen 
innerhalb der Europäischen 
Union nicht mit dem Hausmüll 
entsorgt werden. Für korrektes 
Recycling geben Sie dieses 

Produkt an Ihren örtlichen Fachhändler zurück 
oder entsorgen Sie es an einer der Sammelstellen. 
Weitere Informationen finden Sie unter: 
www.recyclethis.info. 

www.recyclethis.info
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Richtlinie 2006/66/EG und ihre 
Änderung 2013/56/EU 
(Akkurichtlinie): Dieses Produkt 
enthält einen Akku, der innerhalb 
der Europäischen Union nicht mit 
dem Hausmüll entsorgt werden 

darf. Siehe Produktdokumentation für spezifische 
Hinweise zu Akkus oder Batterien. Der Akku ist mit 
diesem Symbol gekennzeichnet, das zusätzlich 
die Buchstaben Cd für Cadmium, Pb für Blei 
oder Hg für Quecksilber enthalten kann. Für 
korrektes Recycling geben Sie die 
Akkus/Batterien an Ihren örtlichen Fachhändler 
zurück oder entsorgen Sie sie an einer der 
Sammelstellen. Weitere Informationen finden Sie 
unter: www.recyclethis.info. 
 
Sicherheitshinweis 
Diese Hinweise sollen sicherstellen, dass der 
Benutzer das Produkt korrekt benutzen kann, um 
Gefahren oder Vermögensschäden zu vermeiden. 
Gesetze und Vorschriften 
Das Gerät muss in Übereinstimmung mit lokalen 
Gesetzen, Vorschriften zur elektrischen Sicherheit 
und Brandschutzvorschriften verwendet werden.  
Elektrizität 
Bei der Verwendung des Produkts müssen die 
elektrischen Sicherheitsbestimmungen des Landes 
oder der Region strikt eingehalten werden. Das 
Gerät vor tropfenden oder spritzenden Flüssigkeiten 
schützen. Auf dem Gerät dürfen keine mit Flüssigkeit 
gefüllten Objekte, wie z. B. Vasen, abgestellt werden. 
Sorgen Sie für einen Überspannungsschutz an der 
Eingängen der Anlage bei besonderen 
Umgebungsbedingungen wie Berggipfel, Metallturm 
und Wald. ACHTUNG: Um die Feuergefahr zu 
verringern, ersetzen Sie Sicherungen nur durch 
Sicherungen des gleichen Typs und der gleichen 
Leistung. 
Akku 
Verschlucken Sie niemals die Batterie. 
Verätzungsgefahr! Dieses Produkt enthält eine 
Knopfzellenbatterie. Wenn die Knopfzellenbatterie 
verschluckt wird, kann dies innerhalb von 2 Stunden 
zu schweren inneren Verätzungen und Tod führen. 
Halten Sie neue und gebrauchte Batterien von 
Kindern fern. Wenn das Batteriefach nicht sicher 
schließt, beenden Sie den Gebrauch des Produkts 
und halten Sie es von Kindern fern. Suchen Sie 
umgehend ärztliche Hilfe auf, wenn Sie vermuten, 
dass Batterien verschluckt oder in Körperöffnungen 
eingeführt wurden. ACHTUNG: Bei Austausch der 
Batterie durch einen falschen Typ besteht 
Explosionsgefahr. Entsorgen Sie verbrauchte 
Batterien entsprechend der Anleitung. 
Unsachgemäßer Austausch der Batterien durch 
einen falschen Typ kann eine Schutzvorrichtung 
umgehen (z. B. bei einigen Lithium-Batterietypen). 
Batterien nicht durch Verbrennen, in einem heißen 
Ofen oder Zerkleinern oder Zerschneiden entsorgen. 
Das kann zu einer Explosion führen. Bewahren Sie 
Batterien nicht in einer Umgebung mit extrem hoher 
Temperatur auf. Das kann zu einer Explosion oder 
zum Auslaufen von entflammbarer Flüssigkeit oder 
Gas führen. Setzen Sie Batterien keinem extrem 
niedrigen Luftdruck aus. Das kann zu einer Explosion 
oder zum Auslaufen von entflammbarer Flüssigkeit 
oder Gas führen. + kennzeichnet den/die Pluspol(e) 
von Geräten, die mit Gleichstrom betrieben werden 
oder Gleichstrom erzeugen. ς kennzeichnet den/die 
Minuspol(e) von Geräten, die mit Gleichstrom 
betrieben werden oder Gleichstrom erzeugen. 

Brandschutz 
Stellen Sie keine offenen Flammen (wie 
brennende Kerzen) auf dem Gerät ab. Die serielle 
Schnittstelle des Geräts wird nur zur Fehlersuche 
verwendet. 
Heiße Oberflächen 
ACHTUNG: Heiße Teile! Sie können sich bei 
Berührung der Teile Verbrennungen zuziehen. 

Warten Sie nach dem 
Ausschalten eine halbe Stunde, 
bevor Sie Teile anfassen. Dieser 
Aufkleber weist darauf hin, 

dass der markierte Gegenstand heiß sein kann 
und nur vorsichtig angefasst werden darf. Ein 
Gerät mit diesem Aufkleber ist für die Installation 
an einem Ort mit beschränktem Zugang bestimmt, 
der nur von Servicepersonal oder von Benutzern 
betreten werden kann, die über die Gründe für 
die Zugangsbeschränkungen und über die zu 
treffenden Vorsichtsmaßnahmen informiert 
wurden. 
Installation 
Installieren Sie das Gerät gemäß den 
Anweisungen in diesem Handbuch. Um 
Verletzungen zu vermeiden, muss dieses Gerät 
gemäß den Installationsanweisungen sicher am 
Boden/an der Wand montiert werden. Stellen Sie 
das Gerät niemals an einem instabilen Ort auf. Es 
könnte umfallen und schwere oder sogar tödliche 
Verletzungen verursachen. 
Spannungsversorgung 
Über Schutzkleinspannung versorgtes Gerät: Die 
Stromquelle muss die Anforderungen an eine 
Stromquelle mit begrenzter Leistung oder PS2 
gemäß der Norm IEC 60950-1 oder IEC 62368-1 
erfüllen. Über Netzspannung versorgtes Gerät: Das 
Gerät muss an eine geerdete Netzsteckdose 
angeschlossen werden. Eine leicht zugängliche 
Trennvorrichtung muss außerhalb des Geräts 
vorhanden sein. Eine Überstrom-Schutzeinrichtung 
muss außerhalb des Geräts integriert werden und 
darf die baulichen technischen Daten nicht 
überschreiten. Ein allpoliger Netzschalter muss in die 
Elektroinstallation des Gebäudes integriert werden. 
Achten Sie auf die korrekte Verkabelung der 
Klemmen für den Anschluss an ein 
Wechselstromnetz. Das Gerät wurde, falls 
erforderlich, für den Anschluss an ein 
IT-Stromverteilungssystem angepasst. 
Weißlichtbeleuchtung (falls unterstützt) 
Es wird möglicherweise gefährliche optische 
Strahlung von diesem Produkt emittiert. Schauen 
Sie während des Betriebs NICHT in die Lichtquelle. 
Das kann schädlich für die Augen sein. Tragen Sie 
einen geeigneten Augenschutz oder schalten Sie 
das weiße Licht NICHT ein, wenn Sie die Kamera 
montieren, installieren oder warten. 
Transportwesen 
Bewahren Sie das Gerät beim Transport in der 
ursprünglichen oder einer vergleichbaren 
Verpackung auf. 
Systemsicherheit 
Installateur und Benutzer sind für Passwort- und 
Sicherheitskonfiguration verantwortlich.  
Instandhaltung 
Falls das Produkt nicht einwandfrei funktionieren 
sollte, wenden Sie sich an Ihren Händler oder den 
nächstgelegenen Kundendienst. Wir übernehmen 
keine Haftung für Probleme, die durch nicht 
Reparatur- oder Instandhaltungsarbeiten von 
nicht autorisierten Dritten verursacht werden. 
Einige Gerätekomponenten (z. B. 

www.recyclethis.info
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Elektrolytkondensator) müssen regelmäßig 
ausgetauscht werden. Die durchschnittliche 
Lebensdauer variiert, weshalb eine regelmäßige 
Prüfung empfohlen wird. Einzelheiten erfahren 
Sie von Ihrem Händler. 
Reinigung 
Benutzen Sie bitte ein weiches, trockenes Tuch, 
um die Innen- und Außenflächen der 
Produktabdeckung zu reinigen. Verwenden Sie 
keine alkalischen Reinigungsmittel. 
Einsatzumgebung 
Achten Sie bei Verwendung eines Lasergeräts darauf, 
dass das Objektiv des Geräts nicht dem Laserstrahl 
ausgesetzt wird. Andernfalls könnte es 
durchbrennen. Setzen Sie das Gerät KEINER hohen 
elektromagnetischen Strahlung oder staubigen 
Umgebungen aus. Stellen Sie ein Gerät, das nur 
für den Innenbereich bestimmt sind, an einem 
kühlen und gut belüfteten Ort auf. Richten Sie das 
Objektiv NICHT auf die Sonne oder eine andere 
helle Lichtquelle. Achten Sie darauf, dass die 
Betriebsumgebung den Anforderungen des Geräts 
entspricht. Setzen Sie die Kamera KEINER 

staubigen oder feuchten Umgebung oder keiner 
Umgebung aus, in der extrem hohe oder niedrige 
Temperaturen oder hohe elektromagnetische 
Strahlung herrschen. 
Notruf 
Sollten sich Rauch, Gerüche oder Geräusche in 
dem Gerät entwickeln, so schalten Sie es 
unverzüglich aus und ziehen Sie den Netzstecker; 
wenden Sie sich dann an den Kundendienst.  
Zeitsynchronisation 
Stellen Sie die Gerätezeit beim erstmaligen 
Gebrauch manuell ein, wenn die lokale Zeit nicht 
mit der des Netzwerks synchronisiert ist. Rufen 
Sie das Gerät über den Webbrowser/die 
Client-Software auf und navigieren Sie zur 
Oberfläche für Zeiteinstellungen. 
Reflektion 
Stellen Sie sicher, dass sich keine reflektierende 
Oberfläche zu nahe am Geräteobjektiv befindet. 
Das IR-Licht des Geräts kann in das Objektiv 
reflektiert werden. 
 

Español 
Estas cláusulas solo se aplican a los productos 
que lleven la marca o la información 
correspondiente. 

 
Declaración de conformidad de la UE 

Este producto y los accesorios 
incluidos τsi procedeτ tienen 
la marca «CE» y, por lo tanto, 
cumplen con las normativas 
europeas armonizadas 

aplicables recogidas en la Directiva 2014/30/UE en 
materia de compatibilidad electromagnética, la 
Directiva 2014/35/UE en materia de 
comercialización de material eléctrico destinado a 
utilizarse con determinados límites de tensión, la 
Directiva 2011/65/UE sobre restricciones a la 
utilización de determinadas sustancias peligrosas 
en aparatos eléctricos y electrónicos y la Directiva 
Wi-Fi 2014/53/UE sobre la comercialización de 
equipos radioeléctricos. 

Directiva 2012/19/UE (directiva 
RAEE): En la Unión Europea, los 
productos marcados con este 
símbolo no pueden ser 
desechados en el sistema de 
basura municipal sin recogida 

selectiva. Para un reciclaje adecuado, entregue 
este producto en el lugar de compra del equipo 
nuevo equivalente o deshágase de él en el punto 
de recogida designado a tal efecto. Para más 
información visite: www.recyclethis.info. 

Directiva 2006/66/CE y su 
enmienda 2013/56/UE (directiva 
sobre baterías): Este producto 
lleva una batería que no puede 
ser desechada en el sistema 
municipal de basuras sin 
recogida selectiva dentro de la 

Unión Europea. Consulte la documentación del 
producto para ver la información específica de la 
batería. La batería lleva marcado este símbolo, 
que incluye unas letras indicando si contiene 
cadmio (Cd), plomo (Pb), o mercurio (Hg). Para un 
reciclaje adecuado, entregue la batería a su 

vendedor o llévela al punto de recogida de 
basuras designado a tal efecto. Para más 
información visite: www.recyclethis.info.  
 
Instrucciones de seguridad 
Estas instrucciones están previstas para asegurar 
que el usuario pueda utilizar el producto 
correctamente y evitar riesgos y daños materiales. 
Leyes y normativas 
El dispositivo debe ser utilizado cumpliendo con la 
legislación local y las normativas de seguridad 
eléctrica y prevención de incendios.  
Electricidad 
Para usar el producto debe cumplir estrictamente 
con la normativa de seguridad eléctrica de su país 
y región. No se expondrá el equipo a goteos ni 
salpicaduras y no se colocarán sobre él objetos 
llenos de líquidos, como jarrones. En ubicaciones 
especiales, como en la cima de una montaña, en 
una torre de hierro y en un bosque, instale un 
supresor de sobretensiones en la abertura de 
entrada del equipo. PRECAUCIÓ N: Para reducir el 
riesgo de incendio, reemplace el fusible por otro 
del mismo tipo y clasificación. 
Batería 
No se trague la pila. ¡Existe riesgo de quemaduras 
químicas! Este producto incorpora una pila de 
botón. Si se traga la pila de botón, podría sufrir 
quemaduras internas de importancia en solo 2 
horas que podrían ocasionarle la muerte. 
Mantenga las baterías nuevas y usadas fuera del 
alcance de los niños. Si el compartimento de la 
batería no cierra debidamente, deje de usar el 
producto y manténgalo fuera del alcance de los 
niños. Si sospecha que una batería ha sido tragada 
o introducida en alguna parte del cuerpo, busque 
atención médica de inmediato. PRECAUCIÓ N: 
Riesgo de explosión si se reemplaza la batería por 
otra de tipo incorrecto. Deshágase de las baterías 
usadas conforme a las instrucciones. Una 
sustitución inadecuada de la batería por otra de 
tipo incorrecto podría inhabilitar alguna medida 
de protección (por ejemplo, en el caso de algunas 
baterías de litio). No arroje la batería al fuego ni la 
meta en un horno caliente, ni intente aplastar o 
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cortar mecánicamente la batería, ya que podría 
explotar. No deje la batería en lugares con 
temperaturas extremadamente altas, ya que 
podría explotar o tener fugas de líquido 
electrolítico o gas inflamable. No permita que la 
batería quede expuesta a una presión de aire 
extremadamente baja, ya que podría explotar o 
tener fugas de líquido electrolítico o gas 
inflamable. + identifica los terminales positivos de 
los equipos que se utilizan con corriente continua 
o que la generan. + identifica los terminales 
negativos de los equipos que se utilizan con 
corriente continua o que la generan. 
Prevención de incendios 
No coloque llamas abiertas, como velas 
encendidas, sobre el equipo. El puerto serie del 
equipo se utiliza únicamente con fines de 
depuración. 
Prevención de superficie caliente 
PRECAUCIÓ N: ¡Elementos calientes! Los dedos se 

pueden quemar al manipular 
esas partes. Espere  
media hora después de apagar 
el equipo para tocar las partes. 

Esta pegatina está para indicar que el elemento 
marcado puede estar caliente y no debe tocarse 
sin tener cuidado. Los dispositivos con este 
adhesivo se deben instalar en una ubicación de 
acceso restringido, solo accesible al personal 
técnico o a usuarios que hayan sido informados 
sobre los motivos de las restricciones aplicadas a 
dicha ubicación y las precauciones a tomar. 
Instalación 
Instale el equipo de acuerdo con las instrucciones 
de este manual. Para evitar lesiones, este equipo 
debe estar firmemente sujeto al suelo/pared de 
acuerdo con las instrucciones de instalación. No 
coloque nunca el equipo en una ubicación 
inestable. El equipo podría caer y provocar graves 
lesiones o la muerte. 
 
Alimentación eléctrica 
Dispositivo alimentado mediante tensión 
extrabaja de seguridad (SELV, por sus siglas en 
inglés): La fuente de alimentación debe cumplir 
con los requisitos de fuente de alimentación 
limitada o PS2 conforme a las normas IEC 60950-1 
o IEC 62368-1. Dispositivo alimentado mediante 
tensión de alimentación de la red eléctrica de CA: 
El equipo debe estar conectado a una toma de 
corriente con conexión a tierra. Es necesario 
incorporar al equipo un dispositivo adecuado de 
desconexión externo de fácil acceso. Es necesario 
incorporar al equipo un dispositivo adecuado de 
protección de sobrecorriente externo que no 
exceda la especificación del edificio. Es necesario 
instalar un interruptor de corte omnipolar en la 
instalación eléctrica del edificio. Asegúrese de que 
el cableado de los terminales para la conexión a 
una fuente de alimentación de CA sea correcto. El 
equipo ha sido diseñado, cuando es necesario, 
con modificaciones para conectarlo a un sistema 
de distribución de alimentación eléctrica para 

equipos informáticos. 
Iluminador de luz blanca (si es compatible) 
Este equipo podría emitir radiación óptica 
peligrosa. NO mire directamente a la fuente de luz 
en funcionamiento. Podría dañar sus ojos. Use la 
protección ocular adecuada o NO encienda la luz 
blanca cuando monte, instale o realice 
mantenimientos en la cámara. 
Transporte 
Guarde el dispositivo en su paquete original o en 
uno similar cuando lo transporte. 
Seguridad del sistema 
El instalador y el usuario son los responsables de 
la contraseña y de la configuración de seguridad.  
Mantenimiento 
Si el producto no funciona correctamente, por 
favor, póngase en contacto con su distribuidor o 
con el centro de servicio técnico más próximo. No 
nos haremos responsables de los problemas 
derivados de una reparación o mantenimiento no 
autorizados. Algunos componentes del dispositivo 
(p. e. el capacitor electrolítico) necesita una 
sustitución periódica. La vida útil promedio puede 
variar, por lo que se recomienda una revisión 
periódica. Contacte con su vendedor para más 
detalles. 
Limpieza 
Por favor, utilice un paño suave y seco para 
limpiar las superficies interiores y exteriores de la 
tapa del producto. No utilice detergentes 
alcalinos. 
Entorno de uso 
Cuando utilice equipos láser, asegúrese de que el 
objetivo del dispositivo no quede expuesto al rayo 
láser ya que podría quemarse. NO exponga el 
dispositivo a radiaciones electromagnéticas o 
entornos polvorientos. Para dispositivo de interior, 
ubíquelo en un entorno seco y con buena ventilación. 
NO apunte el objetivo al sol ni a luces brillantes. 
Compruebe que el entorno de uso se adapte a los 
requisitos del dispositivo. No coloque la cámara 
en lugares extremadamente calientes, fríos, 
polvorientos o húmedos, ni la deje expuesta a 
radiaciones electromagnéticas intensas. 
Emergencia 
Si hay presencia de humo, olores o ruidos 
procedentes del dispositivo, apague la 
alimentación inmediatamente, desenchufe el 
cable de alimentación y contacte con el servicio 
técnico.  
Sincronización de hora 
En el caso de que la hora local no esté 
sincronizada con la hora de la red, ajuste la hora 
manualmente la primera vez que acceda. Acceda 
al dispositivo usando el navegador web/software 
cliente y entre en la interfaz de ajuste de la hora. 
Reflexión 
Asegúrese de que ninguna superficie reflectante 
esté demasiado cerca de la lente del dispositivo. 
La luz IR del dispositivo puede reflejarse y regresar 
a la lente originando la reflexión. 
 

Italiano 
Queste clausole si applicano solo ai prodotti 
recanti il marchio o le informazioni 
corrispondenti. 

 

Dichiarazione di conformità UE 
Questo prodotto e, laddove la 
misura sia applicabile, anche 
gli accessori forniti sono 
contrassegnati con il marchio 
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"CE" e sono quindi conformi agli standard europei 
armonizzati applicabili elencati nelle direttive EMC 
2014/30/UE (compatibilità elettromagnetica), LVD 
2014/35/UE (bassa tensione), RoHS 2011/65/UE 
όǊŜǎǘǊƛȊƛƻƴƛ ŘŜƭƭΩǳǎƻ Řƛ ǎƻǎǘŀƴȊŜ ǇŜǊƛŎƻƭƻǎŜ ƴŜƭƭŜ 
apparecchiature elettriche ed elettroniche); per il 
dispositivo Wi-Fi si veda la direttiva RE 2014/53/UE 
(armonizzazione delle legislazioni degli Stati 
membri relative alla messa a disposizione sul 
mercato di apparecchiature radio) 

Direttiva 2012/19/UE (RAEE): i 
prodotti contrassegnati con il 
presente simbolo non possono 
essere smaltiti come rifiuti 
domestici indifferenziati 
nell'Unione europea. Per lo 
smaltimento corretto, restituire il 

prodotto al rivenditore in occasione dell'acquisto 
di un nuovo dispositivo o smaltirlo nei punti di 
raccolta autorizzati. Ulteriori informazioni sono 
disponibili sul sito: www.recyclethis.info. 

Direttiva 2006/66/CE, modificata 
dalla direttiva 2013/56/UE 
(direttiva batterie): questo 
prodotto contiene una batteria e 
non è possibile smaltirlo con i 
rifiuti domestici indifferenziati 
nell'Unione europea. Consultare 

la documentazione del prodotto per le 
informazioni specifiche sulla batteria. La batteria è 
contrassegnata con il presente simbolo, che 
potrebbe includere le sigle di cadmio (Cd), piombo 
(Pb) o mercurio (Hg). Per lo smaltimento corretto, 
restituire la batteria al rivenditore locale o 
smaltirla nei punti di raccolta autorizzati. Ulteriori 
informazioni sono disponibili sul sito: 
www.recyclethis.info. 
 
Istruzioni per la sicurezza 
Le presenti istruzioni hanno lo scopo di garantire 
che l'utente utilizzi il prodotto in modo corretto, 
evitando situazioni di pericolo o danni materiali. 
Leggi e regolamenti 
Il dispositivo deve essere utilizzato rispettando le 
leggi locali, le norme sulla sicurezza elettrica e le 
norme sulla prevenzione degli incendi.  
Elettricità  
Durante l'uso del prodotto è indispensabile 
rispettare rigorosamente le normative nazionali e 
locali sulla sicurezza elettrica. L'attrezzatura non 
deve essere esposta a schizzi o gocciolamenti di 
liquidi; allo stesso modo, non si devono poggiare 
sull'attrezzatura oggetti contenenti liquidi, ad 
esempio vasi. Predisporre un soppressore di 
sovratensione all'apertura di ingresso 
dell'attrezzatura in condizioni particolari come 
vette di montagne, tralicci metallici o foreste. 
ATTENZIONE: per ridurre il rischio di incendi, 
sostituire i fusibili solo con altri dello stesso tipo e 
dello stesso valore nominale. 
Batteria 
Non ingerire le batterie. Rischio di ustioni 
chimiche! Questo prodotto contiene una batteria a 
bottone. Se ingerita, la batteria a bottone può 
causare gravi ustioni interne in sole 2 ore e portare 
anche alla morte. tenere le batterie nuove e quelle 
usate lontano dalla portata dei bambini. se il vano 
batteria non si chiude bene, interrompere l'uso 
del prodotto e tenerlo lontano dai bambini. Se si 
pensa che una batteria possa essere stata ingerita 
o possa essere penetrata in qualsiasi parte del 
corpo, rivolgersi immediatamente a un medico. 

ATTENZIONE: esiste il rischio di esplosione se la 
batteria viene sostituita con una di tipo non 
corretto. Smaltire le batterie usate nel rispetto 
delle istruzioni. La sostituzione della batteria con 
una di tipo non idoneo può impedire il corretto 
funzionamento dei sistemi di sicurezza (ad 
esempio con alcuni tipi di batterie al litio). Non 
gettare le batterie nel fuoco o in un forno caldo 
ed evitare di schiacciarle o tagliarle, per prevenire 
il rischio di esplosioni. Le batterie esposte a 
temperature ambientali eccessive possono 
esplodere o subire perdite di liquidi o gas 
infiammabili. Le batterie sottoposte a una 
pressione atmosferica estremamente bassa 
possono esplodere o subire perdite di liquidi o gas 
infiammabili. + indica il terminale positivo 
dell'attrezzatura che ne fa uso o che genera la 
corrente diretta. - indica il terminale negativo 
dell'attrezzatura che ne fa uso o che genera la 
corrente diretta. 
Prevenzione degli incendi 
Non collocare sull'attrezzatura sorgenti di fiamme 
libere, quali candele accese. La porta seriale del 
dispositivo serve solo per attività di debugging. 
Prevenzione dei rischi da superfici calde 

ATTENZIONE: elementi caldi! 
Rischio di ustioni alle dita 
maneggiando questi 
elementi. Attendere 

mezz'ora dopo lo spegnimento dell'attrezzatura 
prima di toccare questi elementi. Questo adesivo 
indica che l'elemento contrassegnato può essere 
caldo e non deve essere toccato senza prestare la 
dovuta attenzione. I dispositivi con questo adesivo 
devono essere installati in aree ad accesso 
limitato, consentito al solo personale di servizio o 
agli utenti che hanno ricevuto istruzioni sulle 
restrizioni applicate al locale e sulle precauzioni 
da adottare. 
Installazione 
Installare l'attrezzatura seguendo le istruzioni del 
presente manuale. Per evitare il rischio di lesioni 
personali, questa attrezzatura deve essere 
saldamente fissata alla parete o al pavimento, come 
indicato nelle istruzioni di installazione. Non 
collocare mai l'attrezzatura in una posizione 
instabile. L'attrezzatura potrebbe cadere, 
causando lesioni personali gravi e anche mortali. 
Alimentazione 
Dispositivo alimentato a bassissima tensione di 
sicurezza (SELV): La fonte di alimentazione deve 
soddisfare i requisiti previsti per le fonti di 
alimentazione limitate o PS2 in conformità alle 
norme IEC 60950-1 o IEC 62368-1. Dispositivo 
alimentato alla tensione di rete: L'attrezzatura 
deve essere collegata a una presa di corrente 
dotata di messa a terra. Un dispositivo di 
disconnessione appropriato e facilmente 
ŀŎŎŜǎǎƛōƛƭŜ ŘŜǾŜ ŜǎǎŜǊŜ ƛƴŎƻǊǇƻǊŀǘƻ ŀƭƭΩŜǎǘŜǊƴƻ 
dell'apparecchiatura. Un adeguato dispositivo di 
protezione dalle sovracorrenti deve essere 
incorporato all'esterno dell'apparecchiatura e non 
deve eccedere le specifiche richieste dall'edificio 
in cui è situato. L'impianto elettrico dell'edificio 
deve essere dotato di interruttore omnipolare. 
Verificare il corretto cablaggio dei terminali prima 
di collegare l'alimentazione CA. L'attrezzatura è 
stata progettata per poter essere modificata, in 
caso di necessità, per il collegamento a un sistema 
di alimentazione elettrica IT.S 
Illuminatore a luce bianca (se supportato) 
Questo prodotto emette radiazioni ottiche 
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potenzialmente pericolose. NON tenere lo 
sguardo fisso sulla sorgente luminosa mentre è 
accesa. Può essere dannosa per gli occhi. 
LƴŘƻǎǎŀǊŜ ǳƴΩŀŘŜƎǳŀǘŀ ǇǊƻǘŜȊƛƻƴŜ ŘŜƎƭƛ ƻŎŎƘƛ ƻ 
NON accendere la luce bianca durante il 
montaggio, l'installazione o la manutenzione della 
telecamera. 
Trasporto 
Per trasportare il dispositivo, riporlo nella 
confezione originale o in una analoga. 
Sicurezza del sistema 
L'installatore e l'utente sono responsabili per la 
password e le configurazioni di sicurezza.  
Manutenzione 
Se il prodotto non funziona correttamente, 
rivolgersi al rivenditore o al centro di assistenza 
più vicino. Decliniamo qualsiasi responsabilità in 
relazione a problemi causati da interventi di 
riparazione o manutenzione non autorizzati. 
Alcuni componenti (ad esempio, il condensatore 
elettrolitico) devono essere sostituiti 
periodicamente. La durata media di questi 
elementi è variabile, quindi devono essere 
controllati regolarmente. Contattare il rivenditore 
per i dettagli. 
Pulizia 
Per pulire le superfici interne e esterne del 
coperchio del prodotto, utilizzare un panno 
morbido e asciutto. Non utilizzare detergenti 
alcalini. 

Ambiente di utilizzo 
Quando si utilizzano apparecchiature laser, non 
esporre l'obiettivo del dispositivo al raggio laser, 
che potrebbe bruciarlo. NON esporre il dispositivo 
a radiazioni elettromagnetiche intense o ad 
ambienti polverosi. Per i dispositivi per utilizzo 
solo al chiuso: collocare il dispositivo in un 
ambiente asciutto e ben ventilato. NON orientare 
l'obiettivo verso il sole o altre luci intense. 
Verificare che l'ambiente di utilizzo soddisfi i 
requisiti del dispositivo. NON collocare la 
telecamera in luoghi a temperatura troppo alta o 
bassa né in ambienti umidi o polverosi e non esporla 
a radiazioni elettromagnetiche intense. 
Emergenza 
Se il dispositivo emette fumo, odori o rumori, 
spegnerlo immediatamente e scollegare il cavo di 
alimentazione, quindi rivolgersi a un centro di 
assistenza.  
Sincronizzazione dell'ora 
Impostare l'ora del dispositivo manualmente per il 
primo accesso se l'ora locale non è sincronizzata 
con quella della rete. Accedere al dispositivo 
tramite un browser o il software client e passare 
all'interfaccia delle impostazioni dell'ora. 
Riflesso 
Assicurarsi che non ci sia alcuna superficie 
riflettente molto vicina all'obiettivo del dispositivo. 
La luce a infrarossi del dispositivo può riflettersi e 
tornare indietro nell'obiettivo provocando riflessi. 

Português 
As presentes cláusulas aplicam-se apenas aos 
produtos que apresentam a marcação ou 
informação correspondentes. 

 
Declaração de conformidade da UE 

Este produto e, se aplicável, os 
acessórios fornecidos com o 
mesmo, têm a marcação "CE" e 
estão, por isso, em 
conformidade com os padrões 

europeus aplicáveis, indicados na Diretiva EMC 
2014/30/UE, na Diretiva LVD 2014/35/UE, na 
Diretiva RSP 2011/65/UE, dispositivo Wi-Fi: a 
Diretiva ER 2014/53/UE 

Diretiva 2012/19/UE (diretiva 
REEE): Os produtos com este 
símbolo não podem ser 
eliminados como resíduos 
urbanos indiferenciados na 
União Europeia. Para uma 

reciclagem adequada, devolva este produto ao 
seu fornecedor local quando adquirir um novo 
equipamento equivalente ou elimine-o através 
dos pontos de recolha adequados. Para mais 
informações, consulte: www.recyclethis.info. 

Diretiva 2006/66/CE e respetiva 
alteração 2013/56/UE (diretiva 
relativa às pilhas e baterias): Este 
produto contém uma bateria que 
não pode ser eliminada como 
resíduo urbano indiferenciado na 
União Europeia. Consulte a 

documentação do produto para obter 
informações específicas acerca da bateria. A 
bateria está marcada com este símbolo, que 
poderá incluir inscrições para indicar a presença 
de cádmio (Cd), chumbo (Pb), ou mercúrio (Hg). 

Para reciclar o produto de forma adequada, 
devolva a bateria ao seu fornecedor ou coloque-a 
num ponto de recolha apropriado. Para mais 
informações, consulte: www.recyclethis.info. 
 
Instruções de segurança 
Estas instruções servem para assegurar que o 
utilizador utilize o produto corretamente, de modo a 
evitar perigos e perda de propriedade. 
Legislação e regulamentos 
O dispositivo deve ser utilizado em conformidade 
com as leis, regulamentos de segurança elétrica e 
regulamentos de prevenção de incêndios locais.  
Eletricidade 
Durante a utilização do produto, o utilizador tem de 
estar em estrita conformidade com as normas de 
segurança elétrica do país e região. O equipamento 
não deverá ser exposto a derrames ou salpicos de 
líquidos e nenhum objeto que contenha líquidos, 
como vasos, deverá ser colocado sobre o 
equipamento. Providencie um supressor de picos na 
abertura da entrada do equipamento em condições 
especiais, como no cimo de uma montanha, numa 
torre de ferro ou na floresta. ADVERTÊNCIA: Para 
reduzir o risco de incêndio, o fusível deve ser 
substituído apenas por outro do mesmo tipo e com 
a mesma potência. 
Bateria 
Não ingira a pilha. Perigo de queimadura causada 
por produtos químicos! Este produto contém uma 
pilha celular tipo botão. Se a pilha celular tipo 
botão for engolida, pode causar queimaduras 
internas graves em apenas 2 horas e pode 
provocar a morte. Mantenha as pilhas novas e 
usadas longe do alcance das crianças. Se o 
compartimento da pilha não fechar de forma 
segura, suspenda a utilização do produto e 
mantenha-o longe do alcance das crianças. Se 
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achar que as pilhas foram engolidas ou colocadas 
no interior do organismo, consulte um médico de 
imediato. ADVERTÊNCIA: Existe risco de explosão 
se a bateria for substituída por outra de tipo 
incorreto. elimine as pilhas usadas de acordo com 
as instruções. A substituição incorreta da bateria 
por outra de tipo incorreto pode destruir uma 
proteção (por exemplo, no caso de alguns tipos de 
bateria de lítio). Não proceda à eliminação da 
bateria numa fogueira ou forno quente, ou 
mediante esmagamento ou corte mecânico da 
mesma pois tal pode resultar numa explosão. Não 
deixe a bateria num ambiente com temperaturas 
extremamente elevadas pois tal pode resultar 
numa explosão ou na fuga de líquido inflamável 
ou gás. Não sujeite a bateria a pressão de ar 
extremamente baixa pois tal poderá resultar 
numa explosão de líquido inflamável ou gás. + 
identifica o terminal positivo do equipamento 
com o qual é utilizada ou gera corrente direta. - 
identifica o terminal negativo do equipamento 
com o qual é utilizada ou gera corrente direta. 
Prevenção de incêndios 
Não deverão ser colocadas fontes de chama livre, 
como velas acesas, sobre o equipamento. A porta 
de série do equipamento é utilizada apenas para a 
depuração. 
Prevenção de superfícies quentes 
ADVERTÊNCIA: Peças quentes! Queimadura dos 

dedos resultante do 
manuseamento das peças. 
Desligue o equipamento, 

aguarde trinta minutos e só então deverá 
manusear as peças. Este autocolante indica que o 
elemento assinalado pode estar quente, pelo que 
não lhe deve tocar sem a devida precaução. Os 
dispositivos com este autocolante devem ser 
instalados num local com acesso restrito. Apenas 
poderão ter acesso a esses dispositivos 
funcionários e utilizadores que tenham sido 
instruídos relativamente aos motivos pelos quais 
essas restrições de localização têm de ser 
aplicadas e que tenham sido alertados sobre que 
cuidados deverão adotar. 
Instalação 
Instale o equipamento de acordo com as 
instruções constantes deste manual. Para evitar 
ferimentos, este equipamento deve ser fixo 
corretamente ao chão/parede em conformidade 
com as instruções de instalação. Nunca coloque o 
equipamento num local instável. O equipamento 
pode cair e causar lesões corporais graves ou 
morte. 
Alimentação elétrica 
Dispositivo alimentado por circuito de tensão 
extrema inferior de segurança (SELV): A fonte de 
alimentação deve cumprir com os requisitos da 
fonte de alimentação limitada ou da PS2 (fonte de 
alimentação de classe 2) de acordo com a norma 
IEC 60950-1 ou IEC 62368-1. Dispositivo 
alimentado por tensão CA da rede: O 
equipamento deve ser ligado a uma tomada da 
rede elétrica com terra. Será incorporado 
externamente ao equipamento um dispositivo 
adequado para o desligar facilmente. Será 
incorporado externamente ao equipamento um 
dispositivo de proteção de sobretensão adequado 
e que respeita as especificações do edifício. A 

instalação elétrica do edifício deve estar equipada 
com um interruptor geral. Certifique-se de que a 
cablagem dos terminais foi efetuada 
corretamente para ligação a uma fonte de 
alimenta CA. O equipamento foi concebido para 
ser modificado para ligação a um sistema de 
distribuição de energia IT. 
Iluminador de luz branca (se compatível) 
Este produto emite radiação ótica possivelmente 
perigosa. NÃO fixe o olhar na fonte de luz em 
funcionamento. Pode ser prejudicial aos olhos. 
Use proteção ocular adequada ou NÃO ligue a luz 
branca ao montar, instalar ou proceder à 
manutenção da câmara. 
Transporte 
Mantenha o dispositivo na embalagem original ou 
similar, quando o transportar. 
Segurança do sistema 
O instalador e o utilizador são responsáveis pela 
configuração de segurança e palavra-passe.  
Manutenção 
Se o produto não funcionar corretamente, 
contacte o seu fornecedor ou o seu centro de 
serviços local. Não assumimos qualquer 
responsabilidade por problemas causados por 
reparações ou manutenções não autorizadas. 
Alguns componentes do dispositivo (por exemplo, 
capacitor eletrolítico) necessita de substituição 
regular. A duração média varia, portanto, 
recomenda-se verificação periódica. Entre em 
contacto com o respetivo revendedor para obter 
detalhes. 
Limpeza 
Utilize um pano seco e suave para limpar as 
superfícies interiores e exteriores da cobertura do 
produto. Não utilize detergentes alcalinos. 
Ambiente da utilização 
Quando estiver a utilizar qualquer equipamento a 
laser, verifique se a lente do dispositivo não se 
encontra exposta ao feixe de laser, caso contrário 
pode queimar. NÃO exponha o dispositivo a 
radiação eletromagnética elevada nem a 
ambientes com pó. Os dispositivos 
exclusivamente para espaços interiores devem ser 
colocados num ambiente seco e bem ventilado. 
NÃO direcione a lente para o sol nem para 
qualquer outra luz brilhante. Certifique-se de que 
o ambiente de funcionamento do dispositivo 
cumpre os requisitos do mesmo. NÃO coloque a 
câmara em locais extremamente quentes, frios, 
poeirentos ou húmidos; e não a exponha a 
radiação eletromagnética elevada. 
Emergência 
Caso o dispositivo emita fumo, odores ou ruídos, 
desligue a alimentação elétrica de imediato, retire 
o cabo de alimentação da tomada e contacte o 
centro de assistência.  
Sincronização da hora 
Se a hora local não estiver sincronizada com a da 
rede, configure a hora do dispositivo 
manualmente quando o utilizar pela primeira vez. 
Aceda ao dispositivo via navegador Web/software 
do cliente e vá a interface das definições da hora. 
Reflexo 
Certifique-se de que nenhuma superfície refletora 
está muito próxima da lente do dispositivo. A luz 
de IV do dispositivo pode ser refletida na lente, 
provocando reflexo. 

Nederlands 
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Deze clausules zijn alleen van toepassing op de 
producten die de overeenkomende markering of 
informatie dragen. 

 
EU-conformiteitsverklaring 

Dit product en - indien van 
toepassing - de meegeleverde 
accessoires dragen het 
merkteken "CE" en voldoen 
derhalve aan de toepasselijke 

geharmoniseerde Europese normen onder de 
EMC-richtlijn 2014/30/EU, de LVD-richtlijn 
2014/35/EU, de RoHS-richtlijn 2011/65/EU en het 
wifi-apparaat: de RE-richtlijn 2014/53/EU 

Richtlijn 2012/19/EU 
(WEEE-richtlijn): Producten die 
met dit symbool zijn gemarkeerd 
mogen binnen de Europese Unie 
niet worden weggegooid als 
ongesorteerd huishoudelijk afval. 
Lever dit product voor een juiste 

recycling in bij uw plaatselijke leverancier bij 
aankoop van soortgelijke nieuwe apparatuur, of 
breng het naar daarvoor aangewezen 
inzamelpunten. Raadpleeg voor meer informatie: 
www.recyclethis.info. 

Richtlijn 2006/66/EG en zijn 
amendement 2013/56/EU 
(Batterijrichtlijn): Dit product 
bevat een batterij die binnen de 
Europese Unie niet mag worden 
weggegooid als ongesorteerd 
huishoudelijk afval. Zie de 

productdocumentatie voor specifieke informatie 
over de batterij. De batterij is gemarkeerd met dit 
symbool, dat letters kan bevatten die cadmium 
(Cd), lood (Pb) of kwik (Hg) aanduiden. Lever de 
batterij voor een juiste recycling in bij uw 
leverancier of bij een daarvoor aangewezen 
inzamelpunt. Raadpleeg voor meer informatie: 
www.recyclethis.info. 
 
Veiligheidsinstructies 
Deze instructies dienen om ervoor te zorgen dat 
de gebruiker het product correct kan gebruiken 
om gevaar en materiële schade te voorkomen. 
Wet- en regelgeving 
Het apparaat moet worden gebruikt in 
overeenstemming met lokale wetgeving, 
elektrische veiligheidsvoorschriften en 
voorschriften voor brandpreventie.  
Elektriciteit 
U moet zich bij het gebruik van het product strikt 
houden aan de elektrische 
veiligheidsvoorschriften van het land en de regio. 
De apparatuur mag niet worden blootgesteld aan 
druppels of spetters en er mogen geen 
voorwerpen gevuld met vloeistoffen, zoals vazen, 
op de apparatuur worden geplaatst. Zorg voor 
een overspanningsbeveiliging bij de inlaatopening 
van de apparatuur onder speciale 
omstandigheden, zoals op een bergtop, ijzeren 
toren en in het bos. LET OP: Vervang de zekering 
uitsluitend door een exemplaar van hetzelfde 
type en vermogen om het risico van brand te 
reduceren. 
Batterij 
Slik de batterij niet in. Gevaar voor chemische 
brandwonden! Dit product bevat een 
knoopbatterij. Als de knoopbatterij wordt 
ingeslikt, dan kan dat binnen slechts 2 uur leiden 

tot hevige interne brandwonden en dit kan de 
dood tot gevolg hebben. Houd nieuwe en 
gebruikte batterijen buiten bereik van kinderen. 
Als het batterijvak niet goed sluit, gebruik het 
product dan niet langer en houd het buiten bereik 
van kinderen. Als u vermoedt dat de batterijen 
zijn ingeslikt of in enig deel van het lichaam zijn 
gebracht, zoek dan onmiddellijk medische hulp. 
LET OP: Er bestaat explosiegevaar wanneer de batterij 
door een onjuist type wordt vervangen. Verwijder 
gebruikte batterijen in overeenstemming met de 
instructies. Onjuiste vervanging van de batterij 
door een onjuist type kan een beveiliging 
omzeilen (bijvoorbeeld in het geval van sommige 
typen lithiumbatterijen). Gooi de batterij niet in 
vuur of een hete oven en plet of snij de batterij 
niet op mechanische wijze, want dat kan een 
explosie veroorzaken. Laat de batterij niet in een 
omgeving met een extreem hoge temperatuur 
liggen, want dat kan een explosie of het lekken 
van brandbare vloeistof of gas tot gevolg hebben. 
Stel de batterij niet bloot aan extreem lage 
luchtdruk, want dat kan een explosie of het lekken 
van brandbare vloeistof of gas tot gevolg hebben. 
+ identificeert de positieve aansluiting(en) van 
apparatuur die wordt gebruikt met gelijkstroom 
of die dat genereert. - identificeert de negatieve 
aansluiting(en) van apparatuur die wordt gebruikt 
met gelijkstroom of die dat genereert. 
Brandveiligheid 
Plaats geen bronnen met open vuur, zoals 
brandende kaarsen, op het apparaat. De seriële 
poort van de apparatuur wordt alleen gebruikt 
voor foutopsporing. 
Waarschuwing voor heet oppervlak 
LET OP: Hete onderdelen! Verbrande vingers bij het 

behandelen van de 
onderdelen. Wacht een half 
uur na het uitschakelen 
voordat u onderdelen 

aanraakt. Deze sticker is om aan te geven dat het 
gemarkeerde item heet kan zijn en niet mag worden 
aangeraakt zonder voorzichtig te zijn. Als het 
apparaat is voorzien van deze sticker, is het bestemd 
voor installatie in een ruimte met beperkte toegang. 
Er kan uitsluitend toegang worden verkregen door 
onderhoudspersoneel of door gebruikers die zijn 
geïnstrueerd over de redenen voor de beperkingen 
die van toepassing zijn op de locatie en over alle 
voorzorgsmaatregelen die moeten worden 
getroffen. 
Installatie 
Installeer de apparatuur volgens de instructies in 
deze handleiding. Om letsel te voorkomen moet 
deze apparatuur in overeenstemming met de 
installatie-instructies stevig aan de grond of muur 
worden bevestigd. Plaats de apparatuur nooit op 
een onstabiele plaats. De apparatuur kan dan 
vallen, wat ernstig letsel of de dood tot gevolg kan 
hebben. 
Stroomvoorziening 
Het apparaat wordt aangedreven door Zeer lage 
veiligheidsspanning (ZLVS): De stroombron moet 
voldoen aan de vereisten voor beperkte 
stroombronnen of PS2-vereisten volgens de 
normen IEC 60950-1 of IEC 62368-1. Het apparaat 
wordt aangedreven door AC-voedingsspanning: 
De apparatuur moet worden aangesloten op een 
geaard stopcontact. Extern aan de apparatuur 
moet een geschikt, gemakkelijk toegankelijk 
ontkoppelingsapparaat worden ingebouwd. 
Extern aan de apparatuur moet een geschikte 

www.recyclethis.info
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overstroombeveiliging worden ingebouwd, die de 
specificatie van het gebouw niet overschrijdt. In 
de elektrische installatie van het gebouw moet 
een meerpolige netschakelaar worden ingebouwd. 
Zorg voor de juiste bekabeling van de klemmen 
voor aansluiting op een wisselstroomnet. Indien 
nodig is de apparatuur aangepast voor aansluiting 
op een IT-stroomdistributiesysteem. 
Verlichting met wit licht (indien ondersteund) 
Dit product stoot mogelijk gevaarlijke optische 
straling uit. Staar NIET in de operationele 
lichtbron. Dit kan schadelijk zijn voor uw ogen. 
Draag de juiste oogbescherming of doe het witte 
licht NIET aan wanneer u de camera monteert, 
installeert of onderhoudt. 
Transport 
Bewaar het apparaat in de originele of 
soortgelijke verpakking tijdens vervoer. 
Systeembeveiliging 
Het installatieprogramma en de gebruiker zijn 
verantwoordelijk voor wachtwoord- en 
beveiligingsconfiguratie.  
Onderhoud 
Als het product niet goed werkt, neem dan 
contact op met uw leverancier of het 
dichtstbijzijnde servicecentrum. Wij aanvaarden 
geen verantwoordelijkheid voor problemen die 
zijn veroorzaakt door ongeautoriseerde reparatie 
of onderhoud. Een paar componenten van het 
apparaat (o.a. elektrolytische condensator) 
vereisen regelmatige vervanging. De gemiddelde 
levensduur varieert, dus periodieke controle 
wordt aanbevolen. Neem contact op met uw 
leverancier voor meer informatie. 
Reiniging 

Gebruik een zachte, droge doek om de binnenkant 
en buitenkant van de productklep te reinigen. 
Gebruik geen alkalische reinigingsmiddelen. 
Gebruiksomgeving 
Wanneer laserapparatuur in gebruik is, zorg er dan 
voor dat de lens van het apparaat niet wordt 
blootgesteld aan de laserstraal, anders kan deze 
doorbranden. Stel het apparaat NIET bloot aan 
hoge elektromagnetische straling of stoffige 
omgevingen. Plaats apparaten die alleen 
binnenhuis worden gebruikt in een droge en goed 
geventileerde omgeving. Richt de lens NIET op de 
zon of een ander fel licht. Zorg dat de 
gebruiksomgeving voldoet aan de vereisten van 
het apparaat. Plaats de camera NIET op extreem 
warme, koude, stoffige of vochtige plekken en stel 
het niet bloot aan hoge elektromagnetische 
straling. 
Noodgeval 
Als er rook, geur of geluid uit het apparaat komt, 
schakel het dan onmiddellijk uit, haal de stekker 
van het netsnoer uit het stopcontact en neem 
contact op met het servicecentrum.  
Tijdsynchronisatie 
Stel tijd op het apparaat handmatig in bij de 
eerste aanmelding, als de lokale tijd niet is 
gesynchroniseerd met die van het netwerk. 
Bezoek het apparaat via 
webbrowser/clientsoftware en ga naar de 
interface voor tijdsinstellingen. 
Reflectie 
Zorg ervoor dat er geen reflecterend oppervlak te 
dicht bij de lens van het apparaat is. Het IR-licht 
van het apparaat kan terugkaatsen in de lens 
waardoor reflectie ontstaat. 

2ŜǑǘƛƴŀ 
¢ȅǘƻ őłǎǘƛ ǎŜ ǾȊǘŀƘǳƧƝ ǇƻǳȊŜ ƪ ǾȇǊƻōƪǻƳ ƴŜǎƻǳŎƝƳ 
ƻŘǇƻǾƝŘŀƧƝŎƝ ƻȊƴŀőŜƴƝ ƴŜōƻ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛΦ 

 
E¦ ǇǊƻƘƭłǑŜƴƝ ƻ ǎƘƻŘŠ 

¢Ŝƴǘƻ ǾȇǊƻōŜƪ ŀ ǇǌƝǇŀŘƴŠ ƛ 
ŘƻŘŀƴŞ ǇǌƝǎƭǳǑŜƴǎǘǾƝ Ƨǎƻǳ 
ƻȊƴŀőŜƴȅ ǑǘƝǘƪŜƳ α/9άΣ ŎƻȌ 
ȊƴŀƳŜƴłΣ ȌŜ ǾȅƘƻǾǳƧƝ 
ǇǌƝǎƭǳǑƴȇƳ ƘŀǊƳƻƴƛȊƻǾŀƴȇƳ 

ŜǾǊƻǇǎƪȇƳ ƴƻǊƳłƳ ǳǾŜŘŜƴȇƳ ǾŜ ǎƳŠǊƴƛŎƛ ƻ 
ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛŎƪŞ ƪƻƳǇŀǘƛōƛƭƛǘŠ ό9a/ύ 
нлмпκолκ9¦Σ ǎƳŠǊƴƛŎƛ ƻ ƴƝȊƪŞƳ ƴŀǇŠǘƝ ό[±5ύ 
нлмпκорκ9¦Σ ǎƳŠǊƴƛŎƛ ƻ ƴŜōŜȊǇŜőƴȇŎƘ ƭłǘƪłŎƘ 
όwƻI{ύ нлммκсрκ9¦ ŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ²ƛ-Cƛ ǎƳŠǊƴƛŎƛ ƻ 
ǊłŘƛƻǾȇŎƘ ȊŀǌƝȊŜƴƝŎƘ όw9ύ нлмпκроκ9¦Φ 

{ƳŠǊƴƛŎŜ нлмнκмфκ9¦ όǎƳŠǊƴƛŎŜ 
²999ύΥ ±ȇǊƻōƪȅ ƻȊƴŀőŜƴŞ ǘƝƳǘƻ 
symbolem nelze v Evropské unii 
ƭƛƪǾƛŘƻǾŀǘ ǎǇƻƭŜőƴŠ ǎ ƴŜǘǌƝŘŠƴȇƳ 
ŘƻƳƻǾƴƝƳ ƻŘǇŀŘŜƳΦ tǌƛ 
zakoupení nového ekvivalentního 

ǾȇǊƻōƪǳ ǘŜƴǘƻ ǾȇǊƻōŜƪ ǌłŘƴŠ ȊǊŜŎȅƪƭǳƧǘŜ ǾǊłŎŜƴƝƳ 
svému místnímu dodavateli, nebo jej zlikvidujte 
ƻŘŜǾȊŘłƴƝƳ Ǿ ǳǊőŜƴȇŎƘ ǎōŠǊƴȇŎƘ ƳƝǎǘŜŎƘΦ 5ŀƭǑƝ 
informace naleznete na adrese: 
www.recyclethis.info. 

{ƳŠǊƴƛŎŜ нллсκссκ9{ ŀ ƧŜƧƝ ǵǇǊŀǾŀ 
нлмоκрсκ9¦ όǎƳŠǊƴƛŎŜ ƻ 
bateriích): Tento výrobek 
obsahuje baterii, kterou nelze v 
9ǾǊƻǇǎƪŞ ǳƴƛƛ ƭƛƪǾƛŘƻǾŀǘ ǎǇƻƭŜőƴŠ 
ǎ ƴŜǘǌƝŘŠƴȇƳ ŘƻƳƻǾƴƝƳ 

odpadem. Konkrétní informace o baterii naleznete 
v dokumentaci výrobku. .ŀǘŜǊƛŜ ƧŜ ƻȊƴŀőŜƴŀ 
ǘƝƳǘƻ ǎȅƳōƻƭŜƳΣ ƪǘŜǊȇ ƳǻȌŜ ƻōǎŀƘƻǾŀǘ ǇƝǎƳŜƴŀ 
ȊƴŀőƝŎƝ ƪŀŘƳƛǳƳ ό/ŘύΣ ƻƭƻǾƻ όtōύ ƴŜōƻ ǊǘǳǙ όIƎύΦ 
½ŀ ǵőŜƭŜƳ ǌłŘƴŞ ǊŜŎȅƪƭŀŎŜ ōŀǘŜǊƛƛ ƻŘŜǾȊŘŜƧǘŜ 
ǎǾŞƳǳ ŘƻŘŀǾŀǘŜƭƛ ƴŜōƻ ƴŀ ǳǊőŜƴŞ ǎōŠǊƴŞ ƳƝǎǘƻΦ 
5ŀƭǑƝ ƛƴŦƻǊƳŀŎŜ ƴŀƭŜȊƴŜǘŜ ƴŀ ŀŘǊŜǎŜΥ 
www.recyclethis.info. 
 
.ŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ Ǉƻƪȅƴȅ 
¨őŜƭŜƳ ǘŠŎƘǘƻ Ǉƻƪȅƴǻ ƧŜ ǘƻΣ ŀōȅ ǳȌƛǾŀǘŜƭ ǇƻǳȌƝval 
ǘŜƴǘƻ ǇǊƻŘǳƪǘ ǎǇǊłǾƴŠ ŀ ƴŜŘƻǑƭƻ ƪ ȌłŘƴȇƳ 
ƴŜōŜȊǇŜőƝƳ ŀƴƛ ȊǘǊłǘŠ ƳŀƧŜǘƪǳΦ 
Zákony a ǇǌŜŘǇƛǎȅ 
½ŀǌƝȊŜƴƝ ƧŜ ƴǳǘƴŞ ǇƻǳȌƝǾŀǘ Ǿ souladu s místními 
zákony a ǇǌŜŘǇƛǎȅ ǘȇƪŀƧƝŎƝƳƛ ǎŜ ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŞ 
ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƛ ŀ ǇǌŜŘǇƛǎȅ ǇǊƻ ǇǊƻǘƛǇƻȌłǊƴƝ ƻŎƘǊŀƴǳΦ  
9ƭŜƪǘǌƛƴŀ 
tǌƛ ǇƻǳȌƝǾłƴƝ ǾȇǊƻōƪǳ ƧŜ ƴǳǘƴŞ ǇǌƝǎƴŠ ŘƻŘǊȌƻǾŀǘ 
ǾǑŜŎƘƴȅ ƴłǊƻŘƴƝ ŀ ƳƝǎǘƴƝ ǇǌŜŘǇƛǎȅ ǘȇƪŀƧƝŎƝ ǎŜ 
ŜƭŜƪǘǊƛŎƪŞ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƛΦ ½ŀǌƝȊŜƴƝ ƴŜǎƳƝ ōȇǘ 
ǾȅǎǘŀǾŜƴƻ ƪŀǇŀƧƝŎƝ ƴŜōƻ ǎǘǌƝƪŀƧƝŎƝ ǾƻŘŠ ŀ ƴŜǎƳƝ ǎŜ 
ƴŀ ƴŠƧ ǇƻƪƭłŘŀǘ ǇǌŜŘƳŠǘȅ ǎ ǘŜƪǳǘƛƴŀƳƛΣ Ƨŀƪƻ Ƨǎƻǳ 
vázy. Ve speciálních podmínkách, jako je na 
ǾǊŎƘƻƭŎƝŎƘ ƘƻǊΣ ƴŀ ƪƻǾƻǾŞ ǾŠȌƛ ƴŜōƻ Ǿ ƭŜǎŜ 
ƴŀƳƻƴǘǳƧǘŜ Řƻ ǾǎǘǳǇƴƝƘƻ ƻǘǾƻǊǳ ȊŀǌƝȊŜƴƝ 
ǇǌŜǇŠǙƻǾƻǳ ƻŎƘǊŀƴǳΦ ¦th½hwb=bNΥ tƻƧƛǎǘƪǳ 
ǾȅƳŠƶǘŜ ǇƻǳȊŜ Ȋŀ ǇƻƧƛǎǘƪǳ ǎǘŜƧƴŞƘƻ ǘȅǇǳ ŀ ǎŜ 
stejným jmenovitým proudem, abyste omezili 
ƴŜōŜȊǇŜőƝ ǇƻȌłǊǳΦ 
Baterie 
ZabrŀƶǘŜ ǎǇƻƭƪƴǳǘƝ ōŀǘŜǊƛŜΦ bŜōŜȊǇŜőƝ 
chemického popálení! Tento výrobek obsahuje 
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knoflíkovou baterii. Dojde-li ke spolknutí 
ƪƴƻŦƭƝƪƻǾŞ ōŀǘŜǊƛŜΣ ƳǻȌŜ ŘƻƧƝǘ ƪ ȊłǾŀȌƴȇƳ 
ǇƻǇłƭŜƴƛƴłƳ ƧƛȌ Ȋŀ ŘǾŠ ƘƻŘƛƴȅΣ ŀ ƴłǎƭŜŘƪŜƳ ƳǻȌŜ 
být smrt. Nové a ǇƻǳȌƛǘŞ ōŀǘŜǊƛŜ ǳŎƘƻǾłǾŜƧǘŜ 
ƳƛƳƻ ŘƻǎŀƘ ŘŠǘƝΦ bŜȊŀǾǌŜ-ƭƛ ǎŜ ōŜȊǇŜőƴŠ 
ǇǌƛƘǊłŘƪŀ ƴŀ ōŀǘŜǊƛŜΣ ǇǌŜǎǘŀƶǘŜ ǾȇǊƻōŜƪ ǇƻǳȌƝǾŀǘ 
a ŘǊȌǘŜ ƧŜƧ ƳƛƳƻ ŘƻǎŀƘ ŘŠǘƝΦ Myslíte-ƭƛ ǎƛΣ ȌŜ ƳƻƘƭƻ 
ŘƻƧƝǘ ƪŜ ǎǇƻƭƪƴǳǘƝ ōŀǘŜǊƛƝ ƴŜōƻ ƧŜƧƛŎƘ ǳƳƝǎǘŠƴƝ 
ǳǾƴƛǘǌ ƪǘŜǊŞƪƻƭƛ őłǎǘƛ ǘŠƭŀΣ ƻƪŀƳȌƛǘŠ ǾȅƘƭŜŘŜƧǘŜ 
ƭŞƪŀǌǎƪƻǳ ǇƻƳƻŎΦ ¦th½hwb=bNΥ tǌƛ ǾȇƳŠƴŠ 
ōŀǘŜǊƛŜ Ȋŀ ƴŜǎǇǊłǾƴȇ ǘȅǇ ƘǊƻȊƝ ƴŜōŜȊǇŜőƝ ǾȇōǳŎƘǳΦ 
tƻǳȌƛǘŞ ōŀǘŜǊƛŜ ȊƭƛƪǾƛŘǳƧǘŜ ǇƻŘƭŜ ǇƻƪȅƴǻΦ 
±ȅƳŠƴƝǘŜ-ƭƛ ōŀǘŜǊƛƛ Ȋŀ ƴŜǎǇǊłǾƴȇ ǘȅǇΣ ƳǻȌŜ ŘƻƧƝǘ 
k ǇƻǑƪƻȊŜƴƝ ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝƘƻ ǇǊǾƪǳ όƴŀǇǌƝƪƭŀŘ 
v ǇǌƝǇŀŘŠ ƴŠƪǘŜǊȇŎƘ ǘȅǇǻ ƭƛǘƘƛƻǾȇŎƘ ōŀǘŜǊƛƝύΦ 
BaǘŜǊƛƛ ƴŜǾƘŀȊǳƧǘŜ Řƻ ƻƘƴŠΣ ƴŜǾƪƭłŘŜƧǘŜ Řƻ ƘƻǊƪŞ 
ǘǊƻǳōȅΣ ƳŜŎƘŀƴƛŎƪȅ Ƨƛ ƴŜŘǊǙǘŜ ŀƴƛ ƴŜǌŜȊŜƧǘŜΦ 
Mohlo by dojít k výbuchu. Neponechávejte baterii 
v ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ ǎ ŜȄǘǊŞƳƴŠ Ǿȅǎƻƪƻǳ ǘŜǇƭƻǘƻǳΣ ǇǊƻǘƻȌŜ 
by mohlo dojít k ǾȇōǳŎƘǳ ƴŜōƻ ǵƴƛƪǳ ƘƻǌƭŀǾŞ 
kapaliny nebo plynu. Nevystavujte baterii 
ŜȄǘǊŞƳƴŠ ƴƝȊƪŞƳǳ ǘƭŀƪǳ ǾȊŘǳŎƘǳΣ ǇǊƻǘƻȌŜ ōȅ 
mohlo dojít k ǾȇōǳŎƘǳ ƴŜōƻ ǵƴƛƪǳ ƘƻǌƭŀǾŞ 
kapaliny nebo plynu. Ҍ ƻȊƴŀőǳƧŜ ƪƭŀŘƴƻǳ ǎǾƻǊƪǳ 
ȊŀǌƝȊŜƴƝΣ ƪǘŜǊł ǎŜ ǇƻǳȌƝǾł ǎŜ ǎǘŜƧƴƻǎƳŠǊƴȇƳ 
proudem nebo jej generuje. - ƻȊƴŀőǳƧŜ ȊłǇƻǊƴƻǳ 
ǎǾƻǊƪǳ ȊŀǌƝȊŜƴƝΣ ƪǘŜǊł ǎŜ ǇƻǳȌƝǾł ǎŜ 
ǎǘŜƧƴƻǎƳŠǊƴȇƳ ǇǊƻǳŘŜƳ ƴŜōƻ ƧŜƧ ƎŜƴŜǊǳƧŜΦ 
tƻȌłǊƴƝ ƻŎƘǊŀƴŀ 
bŀ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǎŜ ƴŜǎƳƝ ǇƻƪƭłŘŀǘ ȊŘǊƻƧŜ ƻǘŜǾǌŜƴŞƘƻ 
ƻƘƴŠ Ƨŀƪƻ ƴŀǇǌƝƪƭŀŘ ƘƻǌƝŎƝ ǎǾƝőƪȅΦ Sériový port 
ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǎŜ ǇƻǳȌƝǾł ǇƻǳȊŜ ƪ ƭŀŘŠƴƝΦ 
tǊŜǾŜƴŎŜ ǇǌŜŘ ǎǇłƭŜƴƝƳ ƘƻǊƪȇƳƛ ǇƻǾǊŎƘȅ 
UPOZhwb=bNΥ IƻǊƪŞ ŘƝƭȅΗ tǌƛ ƳŀƴƛǇǳƭŀŎƛ ǎ díly si 

ƳǻȌŜǘŜ ǇƻǇłƭƛǘ ǇǊǎǘȅΦ bŜȌ 
budete s díly manipulovat, 
ǾȅőƪŜƧǘŜ Ǉƻ ǾȅǇƴǳǘƝ ȊŀǌƝȊŜƴƝ Ǉǻƭ 
ƘƻŘƛƴȅΦ ¢ŀǘƻ ƴłƭŜǇƪŀ ƻȊƴŀőǳƧŜΣ 

ȌŜ ƻȊƴŀőŜƴł ǇƻƭƻȌƪŀ ƳǻȌŜ ōȇǘ ƘƻǊƪł ŀ ƳŠƭƛ ōȅǎǘŜ 
ǎŜ ƧƝ ǾȌŘȅ Řƻǘȇƪŀǘ ƻǇŀǘǊƴŠΦ ½ŀǌƝȊŜƴƝ ǎ touto 
nłƭŜǇƪƻǳ ƧŜ ǳǊőŜƴƻ ƪ ƛƴǎǘŀƭŀŎƛ ƴŀ ƳƝǎǘŠ 
s ƻƳŜȊŜƴȇƳ ǇǌƝǎǘǳǇŜƳΣ ǇǌƝǎǘǳǇ ƳƻƘƻǳ ȊƝǎƪŀǘ 
ǇƻǳȊŜ ȊŀƳŠǎǘƴŀƴŎƛ ǎŜǊǾƛǎǳ ƴŜōƻ ǳȌƛǾŀǘŜƭŞΣ ƪǘŜǌƝ 
ōȅƭƛ ǇƻǳőŜƴƛ ƻ ŘǻǾƻŘŜŎƘ ƻƳŜȊŜƴƝ ǾȊǘŀƘǳƧƝŎƝŎƘ ǎŜ 
k místu a o ǾŜǑƪŜǊȇŎƘ ƻŎƘǊŀƴƴȇŎƘ ƻǇŀǘǌŜƴƝŎƘΣ 
ƪǘŜǊł ƳŀƧƝ ōȇǘ ǇǌƛƧŀǘŀΦ 
aƻƴǘłȌ 
NaƳƻƴǘǳƧǘŜ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǇƻŘƭŜ Ǉƻƪȅƴǻ Ǿ tomto 
návodu. ½ŀǌƝȊŜƴƝ ƧŜ ǘǌŜōŀ Ǿ souladu s ƳƻƴǘłȌƴƝƳƛ 
Ǉƻƪȅƴȅ ōŜȊǇŜőƴŠ ǇǌƛǇŜǾƴƛǘ ƴŀ ǇƻŘƭŀƘǳ ƴŜōƻ ƴŀ 
ȊŜřΣ ŀōȅ ƴŜŘƻǑƭƻ ƪŜ ȊǊŀƴŠƴƝΦ ½ŀǌƝȊŜƴƝ ƴƛƪŘȅ 
ƴŜǳƳƛǎǙǳƧǘŜ ƴŀ ƴŜǎǘŀōƛƭƴƝ ƳƝǎǘƻΦ ½ŀǌƝȊŜƴƝ ƳǻȌŜ 
spadnout a ȊǇǻǎƻōƛǘ ǾłȌƴŞ ȊǊŀƴŠƴí nebo smrt. 
Napájení 
½ŀǌƝȊŜƴƝ ƧŜ ƴŀǇłƧŜƴƻ {9[± όǾŜƭƳƛ ƴƝȊƪŞ 
ōŜȊǇŜőƴƻǎǘƴƝ ƴŀǇŠǘƝύΥ ½ŘǊƻƧ ƴŀǇłƧŜƴƝ ƳǳǎƝ 
ǎǇƭƶƻǾŀǘ ǇƻȌŀŘŀǾƪȅ ƴŀ ƻƳŜȊŜƴȇ ȊŘǊƻƧ ƴŀǇłƧŜƴƝ 
ƴŜōƻ ǇƻȌŀŘŀǾƪȅ t{н ǇƻŘƭŜ ƴƻǊƳȅ L9/ слфрл-1 
nebo IEC 62368-1. ½ŀǌƝȊŜƴƝ ƧŜ ƴŀǇłƧŜƴƻ !/ 
ǎƝǙƻǾȇƳ ƴŀǇŠǘƝƳΥ ½ŀǌƝȊŜƴƝ ƳǳǎƝ ōȇǘ ǇǌƛǇƻƧŜƴƻ ƪ 
ǳȊŜƳƴŠƴŞ ǎƝǙƻǾŞ ȊłǎǳǾŎŜΦ ±ƴŠ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ƳǳǎƝ ōȇǘ ƪ 
ŘƛǎǇƻȊƛŎƛ ǾƘƻŘƴŞ ǎƴŀŘƴƻ ǇǌƝǎǘǳǇƴŞ ƻŘǇƻƧƻǾŀŎƝ 
ȊŀǌƝȊŜƴƝΦ Y ŘƛǎǇƻȊƛŎƛ ƳǳǎƝ ōȇǘ ǾƘƻŘƴŞ ȊŀǌƝȊŜƴƝ 
ǇǊƻǳŘƻǾŞ ƻŎƘǊŀƴȅΣ ƪǘŜǊŞ ƳǳǎƝ ōȇǘ ƪ ȊŀǌƝȊŜƴƝ 

ǇǌƛǇƻƧŜƴƻ ŜȄǘŜǊƴŠ ŀ ƴŜǎƳƝ ǇǌŜƪǊƻőƛǘ ǎǇŜŎƛŦƛƪŀŎƛ 
budovy. Elektroinstalace budovy musí zahrnovat 
ǾȅǇƝƴŀő ǾǑŜŎƘ ǇƽƭǻΦ tǌƛ ǇǌƛǇƻƧŜƴƝ ƪŜ ȊŘǊƻƧƛ 
ǎǘǌƝŘŀǾŞƘƻ ǇǊƻǳŘǳ ȊŀƧƛǎǘŠǘŜ ǎǇǊłǾƴŞ ȊŀǇƻƧŜƴƝ 
ǎǾƻǊŜƪΦ ¢ƻǘƻ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ōȅƭƻ ƴŀǾǊȌŜƴƻ ŀ Ǿ ǇǌƝǇŀŘŠ 
ǇƻǘǌŜōȅ ǳǇǊŀǾŜƴƻ ƪ ǇǌƛǇƻƧŜƴƝ Řƻ ǊƻȊǾƻŘƴŞƘƻ 
systému IT. 
.ƝƭŞ ƻǎǾŠǘƭŜƴƝ όje-li podporováno) 
¢Ŝƴǘƻ ǾȇǊƻōŜƪ ƳǻȌŜ ǾȅȊŀǌƻǾŀǘ ƴŜōŜȊǇŜőƴŞ 
ƻǇǘƛŎƪŞ ȊłǌŜƴƝΦ NEDÍVEJTE se do zapnutého zdroje 
ǎǾŠǘƭŀΦ aǻȌŜ ōȇǘ ǇǊƻ ƻőƛ ǑƪƻŘƭƛǾŞΦ tǌƛ ǎŜǎǘŀǾŜƴƝΣ 
ƳƻƴǘłȌƛ ƴŜōƻ ǵŘǊȌōŠ ƪŀƳŜǊȅ ƴƻǎǘŜ ǾƘƻŘƴƻǳ 
ƻŎƘǊŀƴǳ ƻőƝ ƴŜōƻ b9½!tNb9W¢9 ōƝƭŞ ǎǾŠǘƭƻΦ 
tǌŜǇǊŀǾŀ 
tǌƛ ǇǌŜǇǊŀǾŠ ǳŎƘƻǾłǾŜƧǘŜ ȊŀǌƝȊŜƴƝ Ǿ ǇǻǾƻŘƴƝƳ 
nebo jemu podobném balení. 
½ŀōŜȊǇŜőŜƴƝ ǎȅǎǘŞƳǳ 
Za konfiguraci hesla a ȊŀōŜȊǇŜőŜƴƝ ƧŜ ȊƻŘǇƻǾŠŘƴȇ 
ƳƻƴǘłȌƴƝ ǇǊŀŎƻǾƴƝƪ ŀ ǳȌƛǾŀǘŜƭΦ  
¨ŘǊȌōŀ 
V ǇǌƝǇŀŘŠΣ ȌŜ ǾȇǊƻōŜƪ ƴŜŦǳƴƎǳƧŜ ǎǇǊłǾƴŠΣ ƻōǊŀǙǘŜ 
ǎŜ ƴŀ ǇǊƻŘŜƧŎŜ ƴŜōƻ ƴŀ ƴŜƧōƭƛȌǑƝ ǎŜǊǾƛǎƴƝ ǎǘǌŜŘƛǎƪƻΦ 
bŜǇǌŜōƝǊłƳŜ ȌłŘƴƻǳ ƻŘǇƻǾŠŘƴƻǎǘ Ȋŀ ǇǊƻōƭŞƳȅ 
ȊǇǻǎƻōŜƴŞ ƴŜƻǇǊłǾƴŠƴƻǳ ƻǇǊŀǾƻǳ ƴŜōƻ ǵŘǊȌōƻǳΦ 
bŠƪǘŜǊŞ Ȋ ƪƻƳǇƻƴŜƴǘ ȊŀǌƝȊŜƴƝ όƴŀǇǌΦ 
ŜƭŜƪǘǊƻƭȅǘƛŎƪȇ ƪƻƴŘŜƴȊłǘƻǊύ ƧŜ ƴǳǘƴŞ ǇǊŀǾƛŘŜƭƴŠ 
ǾȅƳŠƶƻǾŀǘΦ tǊǻƳŠǊƴł Řƻōŀ ȌƛǾƻǘƴƻǎǘƛ ǎŜ ƭƛǑƝΣ 
ŘƻǇƻǊǳőǳƧŜƳŜ ǇǊƻǘƻ pravidelné kontroly. 
Podrobnosti vám poskytne prodejce. 
2ƛǑǘŠƴƝ 
tǌƛ őƛǑǘŠƴƝ ǾƴƛǘǌƴƝ ŀ ǾƴŠƧǑƝ ǇƭƻŎƘȅ ƪǊȅǘǳ ǇǊƻŘǳƪǘǳ 
ǇƻǳȌƛƧǘŜ ƳŠƪƪȇ ŀ ǎǳŎƘȇ ƘŀŘǌƝƪΦ bŜǇƻǳȌƝǾŜƧǘŜ 
ŀƭƪŀƭƛŎƪŞ őƛǎǘƛŎƝ ǇǊƻǎǘǌŜŘƪȅΦ 
tǊƻǾƻȊƴƝ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ 
tƻǳȌƝǾł-ƭƛ ǎŜ ƴŠƧŀƪŞ ƭŀǎŜǊƻǾŞ ȊŀǌƝȊŜƴƝΣ ȊŀƧƛǎǘŠǘe, aby 
ƴŜōȅƭ ƻōƧŜƪǘƛǾ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǾȅǎǘŀǾŜƴ ƭŀǎŜǊƻǾŞƳǳ ǇŀǇǊǎƪǳΦ 
V ƻǇŀőƴŞƳ ǇǌƝǇŀŘŠ ōȅ ǎŜ ƳƻƘƭ ǾȅǇłƭƛǘΦ 
b9±¸{¢!±¦W¢9 ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǎƛƭƴŞƳǳ 
ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛŎƪŞƳǳ ȊłǌŜƴƝ ŀƴƛ ǇǊŀǑƴŞƳǳ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝΦ 
½ŀǌƝȊŜƴƝ ƧŜ ǳǊőŜƴƻ ǇƻǳȊŜ ǇǊƻ ǇƻǳȌƛǘƝ Ǿ interiéru, 
ǳƳƝǎǘŠǘŜ ƧŜƧ ƴŀ ǎǳŎƘŞ ŀ dobǌŜ ǾŠǘǊŀƴŞ ƳƝǎǘƻΦ 
b9aLy¢9 ƻōƧŜƪǘƛǾŜƳ Řƻ ǎƭǳƴŎŜ ŀƴƛ Řƻ ƧƛƴŞƘƻ ȊŘǊƻƧŜ 
ƧŀǎƴŞƘƻ ǎǾŠǘƭŀΦ ½ŀƧƛǎǘŠǘŜΣ ŀōȅ ǇǊƻǾƻȊƴƝ ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ 
ǾȅƘƻǾƻǾŀƭƻ ǇƻȌŀŘŀǾƪǻƳ ȊŀǌƝȊŜƴƝΦ YŀƳŜǊǳ 
b9¦aL{£¦W¢9 ƴŀ ƳƝǎǘŀ ǎ ŜȄǘǊŞƳƴŠ ǾȅǎƻƪȇƳƛ ƴŜōƻ 
ƴƝȊƪȇƳƛ ǘŜǇƭƻǘŀƳƛΣ Řƻ ǇǊŀǑƴŞƘƻ ƴŜōƻ ǾƭƘƪŞƘƻ 
ǇǊƻǎǘǌŜŘƝ a ani ji nevystavujte vysokému 
ŜƭŜƪǘǊƻƳŀƎƴŜǘƛŎƪŞƳǳ ȊłǌŜƴƝΦ 
Stav nouze 
tƻƪǳŘ ȊŜ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǾȅŎƘłȊƝ ƪƻǳǌΣ ȊłǇŀŎƘ ƴŜōƻ ƘƭǳƪΣ 
ȊŀǌƝȊŜƴƝ ƻƪŀƳȌƛǘŠ ǾȅǇƴŠǘŜΣ ƻŘǇƻƧǘŜ ƴŀǇłƧŜŎƝ ƪŀōŜƭ 
a ƻōǊŀǙǘŜ ǎŜ ƴŀ ǎŜǊǾƛǎƴƝ ǎǘǌŜŘƛǎƪƻΦ  
{ȅƴŎƘǊƻƴƛȊŀŎŜ őŀǎǳ 
Není-ƭƛ ƳƝǎǘƴƝ őŀǎ ǎȅƴŎƘǊƻƴƛȊován s őŀǎŜƳ ǎƝǘŠΣ 
ƴŀǎǘŀǾǘŜ Ǉǌƛ ǇǊǾƴƝƳ ǇǌƝǎǘǳǇǳ őŀǎ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǊǳőƴŠΦ 
tǌŜƧŘŠǘŜ ǇǊƻǎǘǌŜŘƴƛŎǘǾƝƳ ǿŜōƻǾŞƘƻ ǇǊƻƘƭƝȌŜőŜ 
nebo klientského softwaru k ȊŀǌƝȊŜƴƝ ŀ ƻǘŜǾǌŜǘŜ 
ǊƻȊƘǊŀƴƝ ǇǊƻ ƴŀǎǘŀǾŜƴƝ őŀǎǳΦ 
Odraz 
¦ƧƛǎǘŠǘŜ ǎŜΣ ȌŜ Ǿ ǘŠǎƴŞ ōƭƝȊƪƻǎǘƛ ƻōƧŜƪǘƛǾǳ ȊŀǌƝȊŜƴƝ 
ƴŜƴƝ ȌłŘƴȇ ƻŘǊŀȊƴȇ ǇƻǾǊŎƘΦ LƴŦǊŀőŜǊǾŜƴŞ ƻǎǾŠǘƭŜƴƝ 
ȊŜ ȊŀǌƝȊŜƴƝ ǎŜ ƳǻȌŜ ƻŘǊłȌŜǘ ȊǇŠǘ Řƻ ƻōƧŜƪǘƛǾǳΣ 
a ȊǇǻǎƻōƻǾŀǘ ǘŀƪ ƻŘǊŀȊȅΦ 
 

Dansk 
Disse bestemmelser gæ lder kun for produkter, 
der er forsynet med det relevante mæ rke eller 
oplysninger. 

EU-overensstemmelseserklæ ring 
Produktet og eventuelt 
medfølgende tilbehør er 
mæ rket "CE" og opfylder derfor 
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gæ ldende harmoniserede europæ iske standarder 
anført i EMC-direktivet 2014/30/EU, LVD-direktivet 
2014/35/EU, RoHS-direktivet 2011/65/EU, 
RE-direktivet 2014/53/EU (wi-fi-enhed) 

EU-direktiv 2012/19/EU 
(WEEE-direktivet): Produkter, der 
er mæ rket med dette symbol, 
kan ikke bortskaffes som 
almindeligt husholdningsaffald i 
EU. Med henblik på korrekt 
genbrug skal du aflevere 

produktet til din lokale leverandør ved køb af 
tilsvarende nyt udstyr eller aflevere det på et 
dertil indrettet indleveringssted. For yderligere 
oplysninger se: www.recyclethis.info. 

Direktiv 2006/66/EF som æ ndret 
ved 2013/56/EU 
(batteridirektivet): Dette produkt 
indeholder et batteri, som ikke 
kan bortskaffes sammen med 
almindeligt husholdningsaffald i 
EU. Find specifikke oplysninger 

om batteriet i produktdokumentationen. Batteriet 
er mæ rket med dette symbol, som kan indeholde 
bogstaver, der indikerer indhold af kadmium (Cd), 
bly (Pb) eller kviksølv (Hg). Med henblik på korrekt 
genbrug skal du aflevere batteriet til din 
leverandør eller til et dertil indrettet 
indleveringssted. For yderligere oplysninger se: 
www.recyclethis.info. 
 
Sikkerhedsanvisning 
Disse anvisninger skal sikre, at brugeren kan 
anvende produktet korrekt og undgå fare eller tab 
af ejendom. 
Love og bestemmelser 
Enheden skal anvendes i overensstemmelse med 
lokale love, sikkerhedsbestemmelser for 
elnettilslutning og brandforebyggelse.  
Elektricitet 
Når du anvender produktet, skal du strengt 
overholde landets og regionens 
sikkerhedsbestemmelser for elnettilslutning. 
Udsæ t ikke udstyret for dryp eller sprøjt, og placér 
ikke genstande med væ ske, såsom vaser, oven på 
udstyret. Installér en spæ ndingsdæ mper ved 
udstyrets indgangsåbning under sæ rlige forhold 
som f.eks. bjergtop, jerntårn og skov. FORSIGTIG: 
Udskift kun med en sikring af samme type og 
effekt for at reducere risikoen for brand. 
Batteri 
Slug ikke batteriet. Fare for kemisk æ tsning! 
Produktet indeholder et mønt-/knapcellebatteri. 
Et mønt-/knapcellebatteri, der sluges, kan 
medføre alvorlige indre forbræ ndinger på bare 2 
timer og kan medføre døden. Hold nye og brugte 
batterier væ k fra børn. Hvis batterirummet ikke 
lukker forsvarligt, skal du stoppe med at bruge 
produktet og holde det væ k fra børn. Hvis du tror, 
at en person har slugt et batteri eller placeret det 
i en del af kroppen, skal du øjeblikkeligt søge 
læ gehjæ lp. FORSIGTIG: Der er eksplosionsfare, 
hvis batteriet udskiftes med en ukorrekt type. 
Bortskaf brugte batterier i henhold til 
anvisningerne. Udskiftning af batteriet med et 
batteri af forkert type kan sæ tte en 
sikkerhedsforanstaltning ud af kraft (gæ lder fx for 
visse litium-batterityper). Bortskaf ikke batteriet i 
åben ild eller en varm ovn. Knus ikke, og skæ r ikke 
i batteriet, da dette kan forårsage en eksplosion. 
Opbevar ikke batteriet i omgivelser med ekstremt 
høje temperaturer, da det kan medføre en 

eksplosion eller læ kage af brandfarlig væ ske eller 
luftart. Udsæ t ikke batteriet for omgivelser med 
ekstremt lavt lufttryk, da det kan medføre en 
eksplosion eller læ kage af brandfarlig væ ske eller 
luftart. + identificerer de positive terminaler på 
udstyret, der bruges sammen med eller genererer 
jæ vnstrøm. - identificerer de negative terminaler 
på udstyret, der bruges sammen med eller 
genererer jæ vnstrøm. 
Forebyggelse af brand 
Placér ikke kilder med åben ild, såsom et tæ ndt 
stearinlys, oven på udstyret. Den serielle port på 
udstyret bruges kun til fejlfinding. 
Varm overflade 
FORSIGTIG: Varme dele! Du kan bræ nde fingrene 
ved håndtering af delene. Vent en halv time fra du 
slukker, til du håndterer delene. Mæ rket angiver, 
at den mæ rkede del kan væ re varm og bør 
berøres med forsigtighed. Hvis enheden har påsat 

dette klistermæ rke, betyder 
det, at enheden skal 
installeres et sted med 
begræ nset adgang, hvor 

adgang kun kan opnås af servicepersonale eller af 
brugere, der er instrueret i årsagerne til stedets 
begræ nsninger og i evt. forholdsregler, der skal 
træ ffes. 
Installation 
Installér udstyret i overensstemmelse med 
anvisningerne i vejledningen. For at undgå 
personskade skal udstyret fastgøres forsvarligt til 
gulvet/væ ggen i overensstemmelse med 
installationsvejledningen. Placér aldrig udstyret på 
et usikkert underlag. Udstyret kan væ lte og 
forårsage alvorlig personskade eller død. 
Strømforsyning 
Enheden drives af ekstra lav spæ nding (SELV): 
Strømkilden skal overholde kravene i LPS eller PS2 
iht. standarden IEC 60950-1 eller IEC 62368-1. 
Enheden strømforsynes med vekselstrøm fra 
lysnettet: Udstyret skal tilsluttes en stikkontakt på 
elnettet med jordforbindelse. En passende, let 
tilgæ ngelig afbryder skal tilføjes eksternt i forhold 
til udstyret. En passende 
overspæ ndingsbeskyttelse skal tilføjes eksternt i 
forhold til udstyret. Denne må ikke overstige 
specifikationerne for bygningen. En 
hovedafbryder til alle poler skal indbygges i 
bygningens elinstallation. Sørg for korrekt 
kabelføring af terminalerne for tilslutning til en 
strømforsyning med vekselstrøm. Udstyret kan 
efter behov æ ndres til tilslutning til et 
strømfordelingssystem med klassifikation IT. 
Hvidt lys (hvis understøttet) 
Mulig farlig optisk stråling fra dette produkt. 
UNDLAD at stirre ind i lyskilden. Kan væ re skadelig 
for øjnene. Bæ r passende øjenbeskyttelse eller 
UNDLAD at tæ nde det hvide lys, når du samler, 
installerer eller vedligeholder kameraet. 
Transport 
Opbevar enheden i den oprindelige eller en 
lignende emballage, når den skal transporteres. 
Systemsikkerhed 
Installatør og bruger er ansvarlige for 
konfiguration af adgangskode og sikkerhed.  
Vedligeholdelse 
Hvis produktet ikke virker korrekt, skal du 
kontakte din forhandler eller dit næ rmeste 
servicecenter. Vi påtager os intet ansvar for 
problemer, der er forårsaget af uautoriseret 
reparation eller vedligeholdelse. Der er få 
enhedsdele (fx elektrolytkondensator), der skal 

www.recyclethis.info
www.recyclethis.info



